P19 5 B e e L

REET
|\ BUBf B RS ST 659
CKV2z75
B AR AT

687

CKD

CKV2
CAV2-
COVPIN2

657



658

CKD



J Fiiraz

G D

—MRE - BRHPOZ (620~
d40) ZCMK2HEF » SEEIHEK
EEEMRE 45BN —BE(L Y
MISSHARSRAL -

G D
S BNl BB RSB R R E &
RA LR AR - RERAE
1ORF - REEEREER Y
KOBIBIBE « BN A IR ES
RUATHTE -

SR
RATERER « FUEHR
FAER -

EHRAEER - R LE
R © RARED R
B fE S E 2 H R L -
RE R RRERF -

MERERS
REREERI - TEHE
BETE - B9)  WEBEEN
HEE -

Mg ahEss « SH R
7 PR R 4 0 o S M O
% BHEOE-

BERFELRS|I ASERE

CONTENTS

EmiER
EmNAE
ERASIEERRASAOR

x

660
660
662

@ 158 - EAEERE (CKV2)
@ 15&) « (LR (CKV2-M)

664
676

CKV2Z SR B RIMZR T E
AFREIESE

683
684

CKD

SCPX%3

CMK2

CMA2

SCM

SCG

SCA2

SCS2

CKV2

CAV2+
COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

STK

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

EER

Ebede

BE

659



EmiERE

/)N B EE Tk A S
CKV2Z5I

SCPX3
CMK2
CMA2
SCM IR
. X [ &
SCG R| & |®P|X|E
NEILAREAR
A2 T1T| 1 3
5C 2|8 7
SCS?2 EmR5 BUER FELARE Z#17#  (mm)
CKv2 JISECHE (mm)
CAV2
COVPIN2 (mm) | (mm) | (§:mm)
SSD2 25 | 50 [ 75 | 100 | 150 | 200 00 | LB
CKV2
SSG
188 - BREERR 02002503204 ® | @ | ® | ® | ® | @ | 5 (750 1 | @ | @
CAT CKV2-M
VDo | [FEED » 1EEEEY 02002503200 ® | © | ®@ | ® | @ @ | 5 (750 1 | @ | @
o ——
MVC
SMG
MSD » o A4
MgDG EmiTia
FCX
@ sz
STK IREEEUEREE > AAED ~
200 o @ 1ZH2ETENn] IR AR SRR E2R -
SRL3
o HiE
SRG3 | Zext#i ( 620) @ ZELE e mEmmmsE -
ERMASE (025 032+ 040) - R R S - g
SRy TEGRBEEEE - TS A o OB THIBER Y
‘ . @ hikiEE 4 SBIBBEDINIRF ©
SRT3  JEERHLEEEH)EYE - GWJL6-6
AEE LR — h
MRL?2 @ EEBPHLIEEREE ,]Ji
SEEILA A AN o RS L B r—
i O ] E
MRGZ1 7 ckva-m) — = .
U e
SM-25 - R T lax [ i)
e @ EEiznE
s ARG A EE - P—
- SMEFATIALE - RESERIEBNSHATE
‘ SEEBEHEH -
FK @ FinEE @ iE © EEIZR
16 PR (R AT B LY SRET A o ERRBEIE o EABERIEE -
. EfGEBRIOT Y - EBEROHEE - ERTRRREEE -
iR
BE

660 CKD




O - AF%E - OFFSR - KRE - OFF5R * IREAE -

C KV2 Series

KA O

1Tt

EmiERRK

ERRE

SCPX%3

CMK2

CMA2

EER

Bft B

i £ o

) Wit RRST

—
(53

) W FRST

s
0Z

(

]

12

#

e

(88>) B

B
B

7=

ARl =R

i S 7

v R SN

WEE |

e |

HHEHE |

HHEE |

i fml 30

FA

TA

TB

=

P6

B2

7l
2]

I 2

SCM

SCG

SCA2

SCS2

CKV2

CAV2+
COVPIN2

SSD2

664

SSG

SSD

676

CAT

MDC2

MVC

CKD

SMG

MSD ¢
MSDG

FCx

STK

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

&S

FJ

FK

Ebede

BE

661



C KV2 Series

SCPX%3

EmRYIEBRESTER

CMK2

CMA2

SCM

SCG

SCA2

SCS2

CAV2+

COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

SMG

MSD ¢
MSDG

FCx

STK

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

EER

FJ 1 BEEERIREFRIFER - AITEAR LREE - BR1TEHAQH -
2 T EREEEME AT -

Ebedt

BE

662

AARAT )

OFF5E : 12
OfF5k - EIER
OFsk - TR (REBEEE)
AT AR REKEREME (FI1555
X fH5R | EREME
E5 Em®y =R
18| 1k N|G O (BB (G | S | 2R | B | B | B
g |52 P IZ|B5|B5 | ZE|E BB R|E|E
H T R\ E E|R|G X 3BT B
x T E|E (#6524 &3l
) ?E'Q =R AN B
2|
AR |E|M N|G MIU|J|L|M|N[P6|W|G|E|X
EEE AR HET R O|0O ®0|0|0|0|0|0O|0|0|0|0
1k M O|O @ O0|0|0|#2O0|A|O|O|O0|O
NPT N X O|0|O0|O0|O0|O0|0O|0|0|0|0
G G O|O0|O0|O0|O0|O0|0O|0|0|0|0
EILIR HESCAR X|0|0|0|0|0|0|0|X |0
DIN#F58 U ©0|0|0|0|0|0|0|0|0
[ifFEE THHIE J X|0|0|0|0|0|0|0
[ifFEE WiZhE L 0|0|0|0|0|0|0
EEREMET R M ©0|0|0|0|0|0
EEEERRIR N ©0|0|0|0|0
SRBEFPh 1L R IR P6 0|0|0|0
ff S 2% w 0|0|0
[ SR E R 28 G 0|0
ffiiemeE E @)
BERES| AR X
S ELRARE HihiZ5x | O | O O|0 0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0
— LA | 0|0 O|0O O|0|0|0|0|i#1|0|0|0|0|O
Z LA Y 0|0 O|0O O|0|0|0|0|i#1|0|0|0|0|O
B2EEZLE B2 |O|O O|0O 0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0
B3EIEZE B3 |O|O 0|0 0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0

BEEBEM CEEEMETEE) & FERBEMELSTEN -

CKD



C KV2 Series

ERRVEEBMESTER

(BUSREERGX) SCPH3
CKv2 )- " eyt T " - CMK2
HEIERIAR CMA2

Oz OrE (e Yee ] Ommny OB
I B2 5k SCM
&4 _ PrRzE @KEBES —
5 = S L
xaﬁ{iu;m%:igq ng Ok ok MIRERIE S SCG
s KRB ASSE
SCA2
SCS2

HFEaER - /BT E RS AL

© ERRY : 158 - LR CKV2

O R#FIR B ) el

O FHEIARE : $20mm A2+

O EEIEFIEME © RolgHF COVPIN?

O 752 1 25mm

(E Ri3Yp DR SSD2

EE : AC100V —

O RaRIELsE : HEETOHRIRY « @ 1m SSG

O HmE=E : B2fE -

(1 Jeid o) CPEEE - RSIEIEEE100°CH sSSD

OKES : — LR

CAT
MDC2
MVC
SMG
MSD
MSDG
FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
EER
FJ
FK
BEpELES!
sE

CKD 663



R EAREL 1RE) - BALEEER

CKV2 series

o @ SR $20° 625 ¢32 $40

CMK2
JIS iggE @ MREERE

- iz @ CAD
CMA2 T/

SCM
—— g
SCG CKV2 (B8R - HiFHRA)
| RmEIARE mm 20 25 »32 40
SCAZ | ‘ghtepat 158 - HIR9E
BRI Bz R
SCS2 g=@mEs  MPa 1
SEGHES  MPa 0.15
it EE 7 MPa 1.6
CAR: | IRIZRE °C -5~60 (EHIEER)
OO e e Rc1/8
Ssp2 | TRRAEHE mm 20 (~200) *24 (201~750)
— EREEEE mm/s 50~500 | 50~430 | 50~300
SSG | & BIBEE
S - TE ($5/heFEE AR H15RISO VG32)
SSD | m¥RUEE J 0.166 0.308 0.424 0.639
]
CAT | #xEE (&) v| AC100 (50/60Hz) AC200 (50/60Hz) DC24
FCZ BEER A 0.056/0.048 0.028/0.024 0.110
REER A 0.028/0.024 0.014/0.012
MVC iﬁlp% _ w 2.0 2.0 2.5
EREHEHE +10%
svG | HEER BERBHE

| @& AC100V * 200VETFHFAC110V ~ 220V (60Hz) HYEEE -
MSD | ._
MSDG | 1742
N 7i07E (mm) | ST (mm) | BAE (mm) | B0TE (mm)

®20
2545075
STK 25 750 5
] ®32 100 + 150 + 200
SRL3 ¢ 40

B PR R AR A mm -
SRG3 | H2: HEAMEE ). - BHTRIORMEREASmmILL o F12/H25mmEs - FABARR -

srv3 | BiBERASR/NTIE (B4 : mm)

FEASE 2 3
SRT3 | o HiRE HiRE HiRE
R (mm)  \[72 7300 T 0+ T5 T2+ T3 [ TN TN 70 T5 T2 T3] 0TI 70 T5
20 25 | 30 | 35 | 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55

MRL2

10
MRG2 $25 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
$32 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
SM-25 $40 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
1 RS ETEEIERER -
EER
FJ
FK
Eebede
BE

664 CKD



C KV2 Series

g
BARAAAS -
OEE/’*E%F«E?J‘:'T
HIERh2E AR BIEE2ER CMK2
T2HT2V T2YHe |T2WHe| T3He TJPH T3P T3YHe|T3WH- I
T1HT1V TOH-TOV T5HT5V T8H-T8V
TRERES izl Esee - TR £58
& AR ESIREA AFECEERIRE C BERA e oo | TR EERA
R | s = BESE B | = SCM
#@HsR — NPNEi| PNPEitt | NPNEitE [NPNg: -
ERERE - DC10~28V — SCG
& TE [ AC85~265V | DC10~30V |DC24Vi10% DC30VLLTF DC12/24V | AC100I110V | DC5M2124V | ACIO0N1OV [DC12/24V |AC110V|AC220V |
EHER | 5~100mA 5~20mA (3¥2) 100mALLTF 50mAILT  |5~50mA|7~20mA|50mALLT |20mALLT [5~50mA|7~20mA[7~10ma | SCA2
o | 150 | oo [ o [EE R e | e s
s (g I E
(ONEFZ2IE) | (ONBRE) . | (ONBRE) . N N (ONBF=IE) (ONBF=IE)
| (onzr) | (oveR) (ONERE) | (ONERIE) | (ONERfE) = CKV2
mamames | ACOVEERNHmA . .
REER ACRVEEE IR 1MALLTF 10pALLT O0mA o
1m : 33 M:18 [1m:33 | 1m:18 1mM:18  |1m:33 [1m: 18 1m : 33 COVPIN2
E8 g|3m:s87 3m:49 [3m: 87 |3m:49 3m:49 [3m:87 |3m:49| 1m:18 3m:49 5m:80 3m: 87
5m 142 | 5m:80 |5m:142| 5m: 80 5m:80  [5m:142|5m: 80 5m : 142 SSD2
511 - HitBARARE - BERERESE1HE - SSG
2 EREHERRAE | 20mABRE25 CREIEIE - BIREAREREESN25TC « EREEEEN20mA -
(GRERI:E60°CHE » BIERA5~10mA - )
3 1 T0/T5RIRAth AT {E FIAC220V - RAMER & + FHAMALT - SSD
514 SMERSTIRFERASRME - HFHAASESHEES18E -
CAT
= MDC2
RIE=E (B8 : kg)
IHE - RREN 7 (S) =ommBNERES EEEE FESH+: |S=10 mmEF QY
= 4 1 i : BEE i = £ =
RELAE (mm) EFE (00) |WmlEX (1B) |EEEMERY (FA) | ZREMENE (TA) | BEMEYH (18) = HREE |WMBREHEE
20 0.47 0.63 0.53 0.52 0.49 0.005 0.01 SMG
25 0.57 0.79 0.72 0.67 0.60 EZHREIME|  0.005 0.01
ot e MSD »
32 0.62 0.84 0.77 0.72 0.65 REHNEE - 0.009 0.02 MSDG
40 0.81 1.08 0.96 0.97 0.85 0.009 0.02
FCX*
S=0mmIFMEREE -~ 0.77kg a
S=SOMMESHRIEE oo S=1ommsioRE ER0.02x BB (30) g 40 | o7y
(&if5l) CKV2-FA-32-50-1-TOH-DEYESREE 2MEMEINESR -----ooooooeeeee 0.036kg
GRS +2{EMENEE - 0.018kg SRL3
é%i% .............................. 077kg+01kg+0 036kg+0 018kg 0924kg
SRG3
SRM3
SRT3
PR NR (N
RELAE BESE fEREZ MPa
(mm) 01 [ 015 [ 02 | 03 [ 04 | 05 | 06 | 07 | 08 | 0o | 10 [N
20 Push 31.4 47.1 62.8 94.2 | 1.26X10% | 1.57X10% | 1.88X102 | 2.20X10% | 2.51X10? | 2.83X10? | 3.14X10?
¢ Pull 23.6 35.3 47.1 70.7 94.2 | 118X10° | 141X10° | 1.65X10° | 1.88X10° | 2.42X10° | 236X10° oy o
025 Push 49.1 73.6 98.2 | 1.47X10% | 1.96X10* | 2.45X102 | 2.95X10% | 3.44X10? | 3.93X102 | 4.42X10% | 4.91X10?
Pull 37.8 56.7 75.6 | 1.13X10% | 1.51X107 | 1.89X10? | 2.27X107 | 2.64X10? | 3.02X10° | 3.40X10? | 3.78X107  szfajoe
032 Push 80.4 | 1.21X102 | 1.61X102 | 241X102 | 3.22X10% | 4.02X102 | 4.83X10% | 5.63X102 | 6.43X102 | 7.24X10% | 8.04X102 |
Pull 69.1 | 1.04X10% | 1.38X10> | 2.07X102 | 2.76X10> | 3.46X10? | 4.15X10% | 4.84X10? | 553X10? | 6.22X10> | 6.91X102 FJ
40 Push | 1.26X10% | 1.88X10> | 251X102 | 3.77X10% | 5.03X10? | 6.28X10? | 7.54X10% | 8.80X10? | 1.01X10° | 1.13X10* | 1.26X10°
¢ Pull | 1.10X10% | 1.65X102 | 221X10% | 3.31X102 | 4.41X10> | 551X 102 | 6.62X102 | 7.72X10% | 8.82X102 | 9.92X10% | 1.10x10° FK
SRR
BE

CKD

665



C

KV2 Series

oy BSRAETR Bl o
A E %= FF1)
EBIRN (PomBAR IS T
ovk2 | (CKVD-CB-200-25-0-——@® EREI e
| MiFARE (NERIRI R ) FA %?515“5*%&’
CMA2 - - - A1) B TA |EEfEENE
O REIAE (mm)
sem . I @’ﬁﬂﬁq’}g 20 $20
coo  ERE @mmum 2 025
32 $32
SCA2 -
. O RERFES
@ BB T iEsE WEAGE | ROIETF
SCS2 NN [NPTHEEF (fEE4E)
- GN |GHEZF (FBZE4E)
CKv2 @ 7% (mm)
- O FaAE 71 T
COVPIN2 $20 5~750
— 25 5~750 . ‘
. per o Bmmz&
$ 40 5~750
SSG - O EBHiE
(E BE-coyapes FIE |W7LREE (300mm)
SSD u DINifF
CAT B 1 |Acto0v
2 AC200V
MDC2 3 DC24V
RARRRLSE
© A eF & 2B
MVC weER | @@L | B B
TOHX% TOVX (4]0 |0 EemTsd
SMG s o . TSHX | T5vX |Z(e|e W 2%
T AEFRERESNEEEE TeHx | Tevx |%| 00| Eemmsn
VEBG | EE1 - OnEKIRARBHBIRRIRNTE - IS R0SE664E - TIHX | TIVX | |e 28
22 EGEEABEE TJ, o BITRIRERIER25mm T2HX | T2V 0| mEmTAR
. LAE o 1782/ A25mmBF » F5/AEALATF © T3HX T3V [ 315
FOX | g3 :!ﬁ%;‘&’i‘ﬁl@%&% (G) RERBS EBEIBERE TIPHX | TOPVX |m| | @ | Hemed (REE) | om
STK | B4 HETIE (E) B @EEERSERDINGT il AL s 28
(U) B9RHE o & =" SEIERA
H5 A THRBSEE, - MEATREINKSER TIWHX | TIWVXX Ld 32
SRL3 RSB ERFFTELE ZBE - T3YHX | T3YVX% [)
516 : SABEFRHLLERIRAMIE (P6) RANIRELERESR T20HX¥ | T2JV% O | EEHETATMELEY | 218
7“330 NCiE
SRG3 | sy . ot XEBEEE
B7 EAREREE I, R TY, o IO |1m ()
18 : GREEEAMME RN - HERSRE s o (W)
SRM3 £585H - ERa
EI9=§§XB§¥EE:?E§IJE§§E§:‘E‘:E’-J!{§$!Eﬁﬁﬁﬁ 5 __|Sm (BMS)
662H ° O HRHE
SRT3 | g10 : BOMAEBBLER LR - O pRInE mETTTT
EBERYBRBUAL L - BB TTBTEHA 31 AR R
MR EE RS - 2
MRL2 D |B2f@
T [K3ME
MRG2 .
( BUSRAZ &6/ ) OQ=ma | BEESEE | BUBSEE
SM-25 B2~ B3~ B4 EE 100°C 200°C
CKV2-LB-20-25-U-1-TOH-R-JI 515 536 3 — 250 00
wmse WA EINERMSL €5 - BAEEEL M |[FEEHE CrEs)
. QR#ERR o] 2 Ptk W [srEEe
FJ O RERE : $20mm G |mizigErse
OEREEFEE : RelEF E_[mimi
O 712 : 25mm X |@EEaEIAR
FK @mesz . DINIEF P6 |FBFRLEIERE (RELEE)
- Q@ ER : AC100V — O KHESR
W @PBERIRSE  : AIEBATOHBER - WAR1m OFKBR ™ L
— OEEBRE  EEEANE &7 BE T N I EED)
B O =B (PHEE - SEIEIEBE100CH B2 |—ILEEZ
OKBSR : —LiEAsR B3 |ZWEEZR (BEA)
666 CKD



C KV2 Series

BISRARTR A

BIRNE R RSBS54 i
@ HRARRE+ZEE TR R @ EFIRAARE @ ZEETFE X Ko
CKV2 -- W~ TOH) CKV2 )- T -20
‘ J CMA2
BIRIRLEE  SALPOIE RIRAALSE RREFE FEIRE SCM
(FIHOE ) (FEEHE ) (RIBEOGIE) (FIE®HE)
SCG
SCA2
L RSB R  k ces
RELATE (mm)
EREER De 40 CKV2
EEIZEEY (LB ) SEZEA2M M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30 oAl
EEIZeE (LB) BEEM M1-LBV-20 M1-LBV-30 M1-LBV-30 M1-LBV-40 Coven
8 (FA) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30 —
E# (TA) MA1-TA-20 MA1-TA-30 MA1-TA-30 MA1-TA-40 SSD2
EEMEHH (TB) HAiER M1-TB-20 M1-TB-30 M1-TB-30 M1-TB-40 .
1 BIARZRELEEA  AMEN R E TG RN Tk FISIE R K EAEE BRI MR FIRIE  Shra RS AR e R -
512 : R REREEENIME - 5SR5E668E -
533 EAEFRAIZRERS - MEB ERFIREY "TM1-LB-X , B "TM1-LBV-X% | §148 ° SSD
CAT
MDC2
MVC
SMG
MSD ¢
MSDG
FCXx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
EER
FJ
FK
BEpELES!
EE
CKD 667



C KV2 Series

REBFEERTH—ER

SCPX3
T @ CKV2 (FiFaRE)
CMK2
CMA2
SCM 0
SCG
SCA2
SCS2 | -
‘ 1
CKV2 '7EW
i
CAV2+ 4&1‘%5%5%5%3 {
COVPIN2
SSD2
SSG -
TRy
SSD
CAT g#% ff*%
SEHEAZIRNG [rEEen]
. $20° $25: i 18 |&E= ﬁ%ﬁ@ﬁ %@E
2 |j 2 I !
MDC2 EELR ©32 040 : B HAs 19 |R98E tREE B §3
MVC 3 [EERRE T g2 20 |EEREHRE |=SH
s | 20 : X EhE Bl 21 |RIERiEY —
SMG 625 32+ 040 : 8% |51 22 |FEEMAMG —
5 |EERE 2eg 23 |E@EREAR )5
MSD - 6 |HIE A s 24 =AM —
MSDG | 7 |emigm BEREIEE 25 |mmEan —
FOx 8 [FEEA EEE 26 (@it —
’ 9 EEnE TEEi%2 27 |BRE =5
STK 10 |RiiE B 28 |8 — GWJL6-6
11 |REERR TRHREE 29 |[4ZME £ FiiEE2
SRL3 12 |;EEB #Bese 30 |MitAERELE i Fii523
13 |BK i ik FiEARA
SRG3 14 [NALENE £ bii 23 31 |BARAAEE o
15 [BEE EEE 32 |HpH N i
SRM3 | _16 OFiR TR 33 |REE/MBHR TR
531 ¢ SRBE T BA LR IR FTER RO BB R & St Sk - 34 |BARAEEL Eis |
SRT3 *mmﬁﬁ
VRLD B BRI ESA— I -
LB Eii ik i - MiBSEEERILB ~ FA ~ TA » BIBH SR8
FA Ei]| FiiE22
MRG2 TA Eil itz
SM-25

wRER
FJ
FK
Ebedt

BE

RSP HEMT4—ER

EimsR HFEME TR

CKV2-VK |

[1e]21]22]

668 CKD



C KV2 Series

188y - BEAIEESRR
S RE |
SCPX3
@ EAE (00)
CMK2
MN (ZHEE)
CMA2
SCM
X+{7%2 SCG
= A WF LL+1T#2 96
HA (IE18-"EE) SCA2
P1 C V |16 GC 30.5 30.5 GD 17
° T Rc1/8 SCS2
P || L al M5X0.8
\.pg// r% M H _'_h (ftE50) (HERALO) ‘
- s / CKV2
s ¢ 2 > =N @ [P S ‘ -
ol (7 — | IS OV
) p 3 COVPIN2
/ KK v /I Xl SSD2
S “HEEB = a N M
= —mgu/© RO [0 e 10 | HD| |
SSG
X+Q+1772 SSD
A WF+Q
CAT
b |
‘ MDC2
MVC
'g 1. _ .
(—mﬂ SMG
(MIPHEEE ) MSD e
MSDG
FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
B4 : BARATAX » T8XFARA - BEFERAAIRMHD - RORTREHRT - HL%E682HE - SRT3
H2 ¢ ) ReHE L TR R Ao E -
53 : MESNIMERTEESM%E683E - VRL2
gzs&u (00) BARY
RiE (nm) \[ A [ 8 ] C [ D] F [(M]Ra] kK [ ] wm] ws Jwmlwnwo] 7 ]7c ] u v IS
$ 20 20 13 18 214 28 38.5 26 M8X1.0 67 M8 M18X1.5 10 8 5 5 29 24 14
$ 25 23 17 20 | 264 | 32 | 38,5 | 35 M10X1.25 70 M8 M26X1.5 12 10 5 6 41 30 16 SM-25
$ 32 23 17 20 33.6 36 38.5 35 M10X1.25 70 M8 M26X1.5 12 10 5 6 41 34 16 i
$ 40 25 19 22 41.6 45 | 43.0 35 M12X1.5 74 M10 | M26X1.5 14 12 6 7 41 43 16 %@%%
BiBARE BiFHEEE i
T0,T5,T2,T3 T2W,T3W FJ
R () GC
$ 20 24 207 34 36 4 3 8 7 6 5 10 9 17.3 | 195 | 22 30 30 | (17#2./73) +6 FK
$ 25 23 | 212 34 36 55|45 |95 (85| 75| 65 |11.5(10.5|19.8 | 220 18 32 46 | (1718/3.25) +7
$ 32 23 | 212 34 36 55| 45 | 95 | 85 75 | 65 [ 115[10.5| 243|255 | 15 32 46 | (1712/3.25) +7 E}ﬂﬁﬁ’ﬁ
$ 40 23 218 34 45 7.5 6.5 [11.5]10.5| 9.5 85 | 135|125 (28.3|29.5| 12 34 46 | (17#8/3.25) +7
HBE
CKD 669



C KV2 Series

o SMERSE
SCPX3
@ HERMEE (LB)
CMK2 S
)
CMA2 J
SCM LISNERE
X+ii2
SCG v
HA (8IB-E%) A WF +i7i2 96
. b1 . c V|16 GG_30.5 305 GD17
S— V T Rc1/8
/ | L = M5X0.8 ;
SCS2 "Q{/ i [ H[__"% (eRain) (HEAn) |

(H)
<
)
V]

N

ko —= [ € S
fc ETTE =

CAV2+
COVPIN2

LH
3.2
—
\
=
~
-
M
——
38

G
oD

_ 19, HD
—HEHB / )| kol o, o e

SSD2 LR 461D LB|_LC —E&U M| LV
] LS - LW
SSG LG+{712 LK

SSD < LA%p+iTRE

A, WF+)
CAT b

MDC2 W
MVC :

A

od

SE;

M3D3 (HipAEEE)

STk | EE1ETIX  TeXCRIR - SEERROSBIRIMHD - RORTRRMRT - IWEHHes2E -
§2 : WBRIMERTHE - HERM5E683H -

s WMEWER (LB) BEXRY EREE

B =172 )\ [ & [ c [ 0 | F [ (] RA Rk L[ [N o] T 7] U] v wr] X |[is]ic]
SRG3 $20 20 | 13 | 18 | 214 | 28 [385| 26 |Mex10| 67 | 10 | 8 5 5 | 29 | 24 | 14 | 24 [ 207 | 10 | 18
$25 23 | 17 | 20 |26.4 | 32 | 385 | 35 |MOxi%| 70 | 12 | 10 | 5 6 | 41 | 30 | 16 | 23 | 212 12 | 23
SRM3 $32 23 | 17 | 20 |33.6| 36 |385| 35 |MOxi| 70 | 12 | 10 | 5 6 | 41 | 34 | 16 | 23 | 212 12 | 23
$40 25 | 19 | 22 |41.6| 45 | 43 | 35 |Mix15| 74 | 14 | 12 | 6 7 | 41| 43 | 16 | 23 | 218 | 12 | 23
SRT3 | P RERY i B R
g
.. corrar R e Y I R Y e e e e e e e
$20 6 6 | 55 | 25 [ 126 | 7.5 | 30 | 44 | 554 | 22 | 295 4 3 8 7 6 5 |10 | 9 [173
MRG2 $25 7 0 | 63 | 30 (126 | 85 | 46 | 62 |554 | 22 [295| 55 | 45 | 95 | 85 | 7.5 | 65 | 11.5 | 10.5 | 19.8
$32 7 0 | 63 | 30 [126 | 85 | 46 | 62 |554 | 22 [295| 55 | 45 | 95 | 85 | 7.5 | 65 | 11.5 | 10.5 | 243
SM-25 7 0 |64 | 30 129 | 8 | 46 | 62 |684| 25 | 35 | 75 | 6.5 | 115|105 | 9.5 | 85 | 13.5 | 125 | 283
e el LA (mm)
$20 195 | 22 | 30 | 30 | ({7%2.3) +6
FJ $25 220 | 18 | 32 | 46 | (17#2/3.25) +7
$32 255 | 15 | 32 | 46 | (174#8./3.25) +7
FK $ 40 295 | 12 | 34 | 46 | (17#2/3.25) +7
Eebede
BE

670 CKD



C KV2 Series

&5 « EREERE

SERE P
SCPX3
SEERACEEE (FA —
@ EERAEEE (FA) MN (=) o
CMA2
SCM
X+{THE
HA (121E=E%) WF LL+{T7#2 96 SCG
P1 C V |16 GC 30.5 30.5 GD17
1 SCA2
</ 7 T AT e F{f“}? ) M5X0.8
e O ,\ﬁ a = 0 i
| A E Ef‘_]lﬁ i Jrsany | -
P %&ﬁ%ﬁd = L EE DS x| S i e A
i L =) = | EZ
) o . E I
LA~ AL [ CAV2e
o @é&{? w7 G L = Coveme
FiL J\ Z_HEEB 7l RD_ 10| 3 ho | |Hp g
4-FD — = Y
Fm F —— Fo+i7ie BR SSD2
SSG
< XrO+TEE SsD
<A, WF+Q
- D |y CAT
A
W MDC2
o N
B ML MVC
! SMG
(MPEEE) L
MSD
MSDG
FCXx
5E1 1 T13% - T8XEART - EAERANFRIMHD - RORTRELHRT - 525$682H - —
'Iz BRI R T B £ E5E683E - STK
EEIRAEEE (FA) BARY L
=HWf“‘(mm) mmmm-n-m--n SRL3
$ 20 20 13 18 | 214 | 28 38.5 M8X1.0 207 L
$25 23 | 17 | 20 (264 | 32 [385| 35 [M10x1.25 | 70 | 12 | 10 | 5 | 6 [ 30 | 16 | 23 | 212 | 34 | 36 SR}
$32 23 | 17 | 20 [336| 36 |385| 35 |Miox125| 70 | 12 | 10 | 5 | 6 | 34 | 16 | 23 [ 212 | 34 [ 36 |
$ 40 25 19 22 | 416 | 45 43 35 M12X1.5 74 14 12 6 7 43 16 23 218 43 45 SRM3
Fo FL T T0,T5,T2,T3 SRT3
KELAE (mm) mmmmmm —
$20 20.8 | 166.2 3 8 7 6 5 10 9 17.3 | MRL2
$25 28 7 | 185 |1705| 44 | 64 | 80 | 45 | 41 | 55 | 45 | 95 | 85 | 75 | 65 [ 115 | 105 [ 198 |
$ 32 28 7 18.5 [ 170.5 44 64 80 4.5 41 55 4.5 9.5 8.5 7.5 6.5 11.5 | 105 | 24.3 MRG2
$ 40 28 7 18.5 [ 174.5 44 64 80 4.5 41 7.5 6.5 11.5 | 10.5 9.5 8.5 135 | 125 | 28.3
EGLH MiFFEE SM-25
KA (mm) \| P1 [(P6)' ] b [ d | T
$20 195 | 22 || 30 | 30 | (f74#2/3) +6 iEEaR
®25 220 | 18 32 46 | (179#2/3.25) +7 —
$32 255 | 15 32 46 | (1712/3.25) +7 FJ
$ 40 29.5 12 34 46 (17#12./3.25) +7
FK
SR
EE
CKD 671



C KV2 Series

<oy SHERTE
@ EERRAIEH#HE (TA) |CAD
CMK2 MN (ZEE)
CMA2
SCM X+{718
HA (#B=E%) A WF LL+f712 9
sCG P1 c | _v]|16.6c_ 305 305 GD17
7 TE Rc1/8
/ | - ; - M5X0.8
SCA2 ‘7”\‘/ T b = {ﬂ% Ty () | (BEAD)
z X 2 o o O 2
SCS2 - i X i = — o
R e &2 - --HX ]
<
CKV2 % KK [ i
—HEB T/ kol no 2 ho| |wp| N
L TM™ p 0] | 19
CAV2+ _ \Z@EEY
N ZHEBEU
COVPIN2 TF_| TG+{T#2
SSD2 X+0+1752
_A WF +Q -
SSG b,
SSD
kel
CAT ©
MDC2
¢ (HPHEE)
MVC | @ smmismEsm (TA) Ex2e (EHREHB2)
SMG N P
L, ™ X+{7#2
M%Bé s ) WF LL+f772 9
R c_| v |16 6C_30.5 305 6D 17
FCx ? 1€ Rc1/8 M
T | |Re 5X0.8
8 o A e (#An)
STK E %& E ‘ ” H ‘ aD v | 1+ LDl
) SN N = L
SRL3 & ertd &2 = S -8
© NG/ KK } \ 1 B
SRG3 3 —EHB S| _RD_M0| 2 19| kol N —mEEY
i I P TF TG+Ti2
A) \\ o
TR 7.5 40
SRT3 TS -
MRL2 | )
51 1 T13¢ - T8XFARY - EREERAXFEMNHD - RORTREHRT - HLF$E682H -
MRG2 ii2 : fERMIMERTEEZSF$E683E -
m EERAEWE (TA) BSRY | =%
SYYRN Rl AE (mm) nﬂ-nﬂ-mmmm-n-m--ﬂ
®20 214 385 M8X1.0 207 8 19.5|167.5
g ®25 23 | 17 | 20 [26.4] 32 [38.5] 35 [M10x1.25( 70 [12 [ 10| 5 | 6 |30 |16 | 23 [212| 34 [ 36 [ 55| 10 [ 11 [17.5[1715
! ®32 23 | 17 | 20 |33.6] 36 [38.5] 35 [M10x1.25( 70 [12 [ 10| 5 | 6 |34 |16 | 23 [212| 34 [ 36 [ 55| 10 | 11 [17.5[1715
£ ®40 25 |19 | 22 [416] 45 | 43 | 35 [ M12x15 | 74 | 14 |12 | 6 | 7 |43 [ 16 | 23 | 218 43 [ 45 |55 10 | 11 [17.5]1755
afeslsl KB EE
» ) By B ”
R 751572 (mm) EEIIEIIEIEIIEIE
g ®20 29.5 4| 38| 7|65 |10] 9 |173]195 (1712./3) +6
®25 39 |12 |40 |64 [ 80 [100] 5545|9585 7565 [11.5] 105198220 18 | 32 | 46 | (1772/3.25) +7
” ®32 39 [12 40 | 64 | 80 |100] 55| 45| 9585|7565 |115]105[243]255| 15 | 32 | 46 | (1582/3.25) +7
B ®40 9553|7293 (113 75 [ 65 [115[105] 95 | 85 [135[125( 283|205 12 [ 34 | 46 | (4742 /3.25) +7
672 CKD



C KV2 Series

&5 « EREERE

2 =
IMER~TE SCPX3
@ EZAE#E (TB) |CAD
CMK2
MN (ZEHE)
) CMA2
]
MO J: SCM
X+{T#2 ™
A | _WF LL+{7#2 96 ™ ~ SCG
c V |16 GC 30.5 305 GD17 Pl
T4 1K _ |Reti8 M5X 0.8 SCA2
l HEn, (ks EEFEY e :
g : Bl Scs2
. 'E_lqr |\ e 6 ev;
i ; 2 ) 117 CKV2
_ X a b oA
—HE#B mB/ [ _RD|_1o| S 19/, |Ho| 26 COVPIN2
ZHEU
TJ+1T#2 SSD2
X+Q+1712
A WF+0 SSG
bl ,,
‘ SSD
3 N CAT
MDC2
(MIBFEEE )
MVC
@ SEEHIEHE#E (TB) - METEZR (GEEREIRB2)
X+{T#2 SMG
A WF LL+f512 9
c V_|16_GC_30.5 305 GD17 MEBG
T K M5X0.8
s il (Hemzln) FCXx
2 ' J gl =
§ e A P S — 5 st
- T i o
I & l\ 8
KK ' | @ SRL3
_ mB =)
=L —mgy/¢ RO O] o [O] HD N 26 3
T 3 7 zl - - SRG3
Y | 4) \\
4-RFL7X11 /.20, Jr o | 20 20 10 SRM3
40 7.5 :}‘1? ' TR
55 0y .
— SRT3
) ) T MRL2
1 T3 ~ T8XFARE - EEEEERARFRNIHD - RORTRIRHERT - BFLF5E682H -
12 : BRI R T ERE2R5E683H - MRG2
FOSR SEEAEH#HE (TB) BEXRT
FAIRE (mm) nﬂm-n--n“-mmmm-u--ﬂ SM-25
®20 57.5 21.4 385 M8X1.0 M18X 1.5 207
®25 23 | 17 |57.5] 20 [264] 32 [385] 14 [ mtox125 [70 | m26x15 |12 10[ 5 [ 6 [30]16]23 22| 36 .00
®32 23 | 17 |57.5| 20 | 336 36 | 385| 14 | M10x1.25 |70 | M26x15 |12 |10 | 5 | 6 |34 |16 | 23 | 212 | 36 |
®40 25 | 19] 62 |22 [416] 45 | 43 [14] m12x15 |74 | M26x15 [ 1412 6 | 7 |43 ]16]23[218] 45 |
RERT oges] M EE
1l rl 1s I’ EK
FEIRE (mm) (GC [GD | RD [ HD | GC [ GD | RD [ HD | -
8 |83 104 4 | 3] 8] 7|6 |5 ]10] 9 [17.3]195 (1752./3) +6 g
®25 10 | 85 | 10 |44 |64 [ 84 [ 104 | 55 [ 45 | 05| 85| 75 [ 6.5 [11.5]105|19.8[22.0( 18 | 32 | 46 | (1752./3.25) +7
®32 10 | 85|10 | 44 |64 | 84 | 104 | 55 | 45 | 95| 85| 75 | 65 |11.5]105]|243|255| 15 | 32 | 46 | (1782/3.25) +7 -
©40 10 |89 [ 10 [ 53 [ 73 [ 93 [ 113 [ 7.5 [ 65 [11.5]105| 9.5 | 85 [13.5[125[28.3[29.5] 12 | 34 (1742/3.25) +7 =
CKD 673



C KV2 Series

A =
o SMERTE
@ SHERIEHHE (TB) - MIETEZE (GEEMECIRB3)
CMK2
MN (ZEZ)
CMA2 )
0
SCM MO, -
SCG ZZ+17%2 ™
A WF LL+17%2 102 ™ T
SCA2 o] V |16 _GC_ 30.5 30.5 _GD 17 4.5
T K| Rc1/8 M
e L |l C’ 5%0.8
SCS2 : i | = A0y | |
d " =T H T T
CKV2 M [ —2| !
g ol
& <3| 9
o o7 L
_ MB doe -
—— ”H#B :mgu"é RD|_[10 | g 10 | HD| N | | !
SSD2 TJ+1THE 110
SSG X+0+17%2
A WF+(Q
SSD b T
CAT
MDC2| =t B
MVC
(MIBHEEE)
SMG
VSBS  EE1: T T8XBARA - SEEEERITBIRANHD - RORT RRWRT - WEHIE682H -
B2 fIEREMIIMERTEESRE683E -
FCx | o SEEREHY (TB) MEES (EBRICHEB3) BEEARYT
] 715 E (mm) \| A | | KK | LL{ mB | [ MO | | v | wF | 2z |
STK $20 20 | 13 | 18 | 21.4| 28 | 385 | 12 M8X1.0 | 67 | M18X1.5 | 10 8 5 5 24 | 14 | 24 | 213
25 23 | 17 | 20 | 26.4| 32 | 385 | 14 | M10X1.25 | 70 | M26X1.5 | 12 | 10 5 6 30 | 16 | 23 | 218
SRL3 $32 23 | 17 | 20 | 336 | 36 |385| 14 | M10X1.25 | 70 | M26X15 | 12 | 10 5 6 34 | 16 | 23 | 218
$ 40 25 | 19 | 22 |416| 45 | 43 | 14 | M12X1.5 | 74 | M26X15 | 14 | 12 6 7 43 | 16 | 23 | 224
SRG3 B Ba A MiBsEEE
srM3 | LT
$20 8 83 8 4 | 60 | 84 | 104 | 4 3 8 7 6 5 10 9 | 173 ] 22 | 30 | 30
SRT3 25 10 | 8 | 10 | 44 | 64 | 84 [ 104 | 55 | 45 | 95 | 85 | 7.5 | 65 [ 115|105 | 19.8 | 18 | 32 | 46
$32 10 | 85 | 10 | 44 | 64 | 84 | 104 | 55 | 45 | 95 | 85 | 75 | 65 | 115 | 105|243 | 15 | 32 | 46
MRL2 40 10 89 10 53 73 93 (113 | 75 | 65 | 115|105 | 95 | 85 | 13.5 | 125 | 28.3 | 12 34 46
B i 7
QO R (nm) \| 0 |
$20 (1712/3) +6
SM-25 25 (17%2./3.25) +7
B $32 (17%2/3.25) +7
L 040 (1718,/3.25) +7
FJ
FK
SRR
EE
674 CKD



MEVIO

SCPX%3
CMK2
CMA2
SCM
SCG
SCA2

SCS2

CKV2

CAV2+
COVPIN2

SSD2
SSG
SSD
CAT

MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
&R
FJ
FK
EtpEds

BE

CKD 675




NEUR BRI REL 15 ~ bEEE

CKV2-M series

SCPX3 @ RITAK : 20 25 32 $40
CMK2
JISEeE O MRSEBRAL.L H @
CMA2 NiV/AS
SCM
— FRR
sce
| REIRRE mm $20 ®25 32 40
SCAZ | ‘gypepat 158 - HEgE
fERReE EiEzER
SCS2 EmRmEH  MPa 1
SEGHEES  MPa 0.15
HEH MPa 1.6
CA2: | IRIZRE ‘C -5~60 (EFIER)
PN e Rc1/8
SSD2 | TREHE mm 29 (~200) "%} (201~750)
EREERE mm/s 50~500 | 50~43 | 50~300
SSG | #F BIBRE
S = TE (#RmeSEER BRI H1#KISOVG32)
SSD | FizsasseE [ +15 +1
BHREEE J 0166 | 0308 | 0424 0.639
CAT & knmmireos (EERmEBIRL) ZHE
oc2
HEEE v| AC100 (50/60Hz) | AC200 (50/60Hz) DC24
MVC | mg@Ess Al 0.056,70.048 0.028,70.024 0110
REFER A 0.028,70.024 0.014,/0.012 '
SMG | Sygerp= w 20 20 25
MSD - EEEFEHE +10%
MSDG | mznsh HEHNBIE
FCX @ 5 1 AC100V ~ 200VE] FHHAAC110V ~ 220V (60Hz ) RIEEE
— 17%%
STK
©20
SRL3 25 25450+ 75
750 5
®32 100 « 150 + 200
SRG3 020
SRy B EMEETA M mmAS G - o o
2 EEABEE "J, 0 BITTEMNEMER25mmLLE o T2/ A25mmEE - FEAHAAT -
SRT3
— MiFE=R/IMTEE (B mm)
R N S S R S
VRG2 [
I I
Sios $20 10 25 | 30 | 35 | 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55
®25 10 25 | 30 | 35 | 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55
s $32 10 25 | 30 | 35 | 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55
o ©40 10 25 | 30 | 35 | 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55
FJ | B1: BSETEREE -
FK
SRR
EE

676 CKD



C KVZ' M Series

R
FREFRI% SCPX3
@ Bt /EEETRA/ MRS
mploes |  mEloes BRI R UKo
15 8 T [T2YHe| T2WHe | T3He [ T9H-T% [ T3YHe [T3WH-
T1H TV TOH-TOV T5HeT5V T8HT8V
TR 2R Egs - M  BER
A& AR 2R E A AR fEHIRE « ERA ! _ ) aiEtiesiee - BERA
= NEHER = = = TRA |om(aEE) smmE| = SCM
A — NPNE§ Lt | PNPEL | NPNELE | NPNEitt -
TEER - DC10~28V - SCG
BB | AC85~265V| DC10~30V [ iz DC30VILTF Dc12/24v | Acooniov [ocsnzaev] acioomiov [pci2iav] Acttov [Ac2zeov
EHET7 | 5~100mA | 5~20mA (E52) 100mALLT | 50mALLT  |5~50mA|7~20mA|50mALLT | 20mALT [5~50mA|7~20mA[7~10ma | SCA2
e | 0 | [ o [ O | s
FAEC (onmsmm) | (omsg) | — Lloweg) | N — | (onegmim) | T (ONBS351E)
(ONBREE) | (ONBREE) (ONBRE) | (ONBRE) | (ONBREE)
BEE | IR 1mALTF 10w ALLF omA el
MR | \onyegsirom H CAV2
im : 33 |tm:18/m:33 [1m: 18] 1m : 18 [m:3 [1m: 18 1m : 33 Cove
EE gl3m:87 [3m:49lm:ie7 |3m:49] 3m : 49 [3m:87 [3m:49)1m : 18 3m : 49 5m : 80 3m : 87 D
5m : 142 |5m: 80[5m: 142|5m : 80| 5m : 80  |5m: 142 |5m : 80 5m : 142 SSb2
51 : LB - S REREIE - .
2 ' LERERNEAE | 20mABRE25 CEIBIE - BRIEABEREESN25C - ERBREEMN20mA -
(GEREEIZ60°CHS + BIERAB5~10mA * )
53 1 T0/ TSBIRNtL AT B FIAC220V - BARMEMIE: - SHABAAT - sSsSD
§14 : SMERSTIRFEESETR - FHASHESHEESE118E -
CAT
MDC2
REEE Bz kg) |MVC
IEB - REDK T2 (S) =ommM EREE EEER BIRAEE+ [S=10mmbAF SMG
= 4 1 T T8 Al R T y 7. = =1 B =
REAE (mm) EFRE (00) |@RNER (LB) | EERMZRY (FA) | ZEEMESE (TA) | FEMEME (1) HWEE |NBHEE
®20 0.47 0.63 0.53 0.52 0.49 0.005 0.01 MSD »
25 0.57 0.79 0.72 0.67 0.60 | memMEEEE | 0.005 0.01 M3DG
®32 0.62 0.84 0.77 0.72 0.65 NEHHEES - 0.009 0.02 FOx
®40 0.81 1.08 0.96 0.97 0.85 0.009 0.02
S=0mmH§E’~JE;ﬁ';§§ ............... 0.77kg L STK
S=50MMESEYREFER wveeeerene s=10 nEs EmTE (50) -
= FHRETEE =10mmBFRIRETEE0.02X = 0.10kg
(#f1) CKV2-M-FA-32-50-1-TOH-DIVERER  2(EBARIIER -+ vrovvveeereeeees 0.036kg 10 SRL3
BARTEEN 2 ERISE R 0.018kg
BRI oo 0.77kg+0.1kg+0.036kg+0.018kg =0.924kg
SRG3
SRM3
SRT3
- MRL2
BT (Ef7:N)
() o7 [ oas [ 0z | o8 [ oa | o5 | o | o7 | o5 | oo | o |
020 Push | 31.4 47.1 62.8 942 | 126X102 | 1.57X102 | 1.88X102 | 2.20%107 | 251X107 | 2.83X10% | 3.44X10° | §)105
Pull 23.6 353 471 70.7 94.2 | 118X102 | 141X102 | 1.65X10° | 1.88X10% | 2.42x10% | 2.36x102 —
»s Push | 49.1 73.6 98.2 | 1.47X102 | 196X102 | 245X10° | 2.95X10° | 3.44X10% | 3.93X10 | 4.42x102 | 4.91x102 | iEfE %
¢ Pull 378 56.7 756 | 113X102 | 151X102 | 1.89X10° | 227X10° | 2.64X10% | 3.02x10? | 3.40x102 | 378102
s Push | 804 | 121X102 | 161X10° | 241X10° | 3.22X10% | 4.02X10° | 4.83X102 | 5.63X102 | 6.43X10° | 7.24x10? | 8.04x10? | FJ
¢ Pull 69.1 | 1.04X102 | 1.38X10% | 2.07X10° | 276X10° | 3.46X10° | 4.15X102 | 4.84X102 | 553X 102 | 6.22X10° | 6.91X 10
040 Push | 126X102 | 188X10° | 251X10° | 377X10° | 5.03X 102 | 6.28X10° | 7.54X10° | B.8OXA02 | 1.01X10° | 143x10° | 1.26%10° | <
Pull | 110X107 | 1.65X102 | 221X107 | 3.31X10° | 441X107 | 5.501X10° | 6.62X102 | 7.72X107 | 8.82X102 | 9.92X10? | 1.10X10°
RRE
EE
CKD 677




C KV2 - M Series

. | BIERIER AL = nE
SCPX%3 O RERN
RO (PUERIRI IR ) TRETT
cvk2 | CKV2-W-CB)-200O-29-0)-O—Q@® Lo [wamEs
| MiBERE (N ERIRA AR ) FA |/EER{AAmE
CMA2 M) - - - =1 -R)- TA [ERISHIEME
CKV2-M CP @ @ CP CRP @PC\P s nsnmus
SCM wiEeEr Q=uER O TR O FTEAE (mm)
- 20 $ 20
SCG 25 |25
B 32 $ 32
SCA2 20 040
OueEF s R W
SCS2 i ]
NN |NPTEEF (BEZE)
GN |GIEF (BEEE)
CKV2
CAV2+ = RAINE TR PRITRE
COVPIN2 $20 5~750
$25 5~750 . -
SSD2 32 720 AmmBEL
40 5~750
SSG Q B
L€ §:-vep WIR%E | 7RSS (300mm)
SSD U |DIN#HF
CAT QEE 1 |actoov
2 AC200V
MDC2 3 |Dc24v
O RERRRLEE
Ve (LT e | 5B
WEEE | (B g e
N FA [ A= TOH3 TOV3 00| EHEETAR
SMG AN BT MR BRI THx | vk |B|e[e|  mmmm |2
vsp. | EE1  AIAKERERBNBARIE\TIE - SESRNE676H - TeHX | Tevx |™|e|e| mEmmAR
MSDG Eiz %EMMEE rJJ ’ ﬂUﬁ*EE’Jﬂ{’ER25mmU\ TIHX TV 0
T I o fFARINA25mmES » FEATAAT o o | Tave ol mmmms | 2R
FOx | 3 MRS (G) REMIIBSREITH - 0 - RN
Y B4 HETE (E) B BEEERSEADINGT T3HX | T3vX d 312
(U) B938% - T3PHX | TIPVX |4 0 |EEETRAN (REZE)| 3R
STK | 535 : RESRSREEZEATCHTEIN R EHREEBRI T2WH¥ | T2wv% | [] 28
. EERNRE - T2YHX% | T2YvX | H [
H6 EEEMEATHEN - R EEEAME - FEE Tawi | Tawvse | HEmTH
SRL3 2Rt BB - g : 3
H7 EEREEE L MY, o T3YHX | TSYVX o
SRG3 B8 BRIEEMMIMERERE  WEMER el RS o Les AERLL 2
] 85K - XBRRE
519 EMRIIELEBRES - 552586628 - | [1m (12#)
SRM3 | &10 : BIRIEBRELES LIR - EERBEBBMELL s |am (EEBS)
I ERFITHERESS 2L E T s - 5 Tom (RME)
SRS
O PRI E “ swma
MRL2 510 H |EEEE
D |Ki2f@
MRG2 T |Bfi3(@E
(BUSRAS a5 ) T O EHE
SM-25 | CKV2-M-LB-20-25-U-1-TOH-R-JY 0§I2 \";Bsgy | BEEBREE | BREESEE
S BLS ELY A J PHEE 100°C 200°C
e WAL C MTRRITAL 108 - LR 55 56 L BEE 250 400
’ O =#E ! Bl RIZEE! M [EESHE (FH8)
O RERE © $20mm W [pEEs
FJ  OEZEFEE  RcigF G |MHEEERE
— @1 i 25mm E [MfETiE
FK | @E®S5E : DINSF X |@Trs5 AR
. QEE : AC100V
- gg%ﬂ%ﬁ : 45 1EEKTOHRERY - i1 . O HiE
Eﬁﬁﬁﬁ 7 57 bt . 1 =l 7] vk 1M oBﬁ'E:ﬁ': \ =
— L R 24 Y |SmiE (RniEs - B B0E)
. O =R L PFEE  BERESEE100CH 1= m@:m"“ i
= =t = =
OB LLIRAER B3 |[TIUEFEZLE (RER)
678 CKD



C KVZ' M Series

BRIETR AL
R E mELERIR RS 0E SCPX3
. Faﬁﬁﬁl‘ﬁ—‘i'?#lﬁlié’k _t O ERIRAAEE @ REREEE AR
(CKV2)-(TOH )- SW-(TOH) CKV2)- T -(20 CMK2
J CMA2
RARABLSR RELRRE
( auaora) (WiEO®E) (MEGHE) SCM
RARARLER RREFR SCG
(RIEGIE)
SCA2
RREERERIETRAE e
32 40
SR (LB) A MA1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 MA1-LB-30
HEKIZEE (LB) BEM M1-LBV-20 M1-LBV-30 MA1-LBV-30 M1-LBV-40 e
M (FA) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30 e
Hah (TA) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40 SSD2
EEMEM (TB) AER M1-TB-20 M1-TB-30 M1-TB-30 M1-TB-40
1 MERREEER AR REE TR AN RE MEER N ERRE | EMARN R AN M RRR AR RS AR - SSG
i12  FRTRETERNE - HZ2R%668H -
B3 EAMERIRER - AR ERAURE TMI-LB-X ) B TMI-LBV-X, %148 - SSD
CAT
MDC2
MVC
SMG
MSD -
MSDG
FCX
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
EER
FJ
FK
FER
BE
CKD  om



C KV2 - M Series

o WEREHEREM—ER
— @ CKV2-M (FfRRE)
CMK2
CMA2
SCM
SCG
SCA2 |
SCS2
CKV2
CAV2+ ’
COVPIN2
SSD2 ‘
SSG
SSD
CAT AnJiRfE
oY T T T T
Ve 1 |sEEioEE 58 Frres 18 |@= BeLBE SEEREE
2 |EEE e 19 |pgee #ee 445
sy | 2 SEEIREE THEER 20 |EERBSE |0
4 |@E BEEN 21 |REhiE —
MSD e 5 |EEEE BEE 22 [REMEH —
MSDG | ¢ [are e 23 |s5iEREAEE B
Fow | 7 g BEESE 24 |trEsEH —_—
’ 8 |EEA Eas 25 |\mEsE —
STK 9 |EEBE THEER 26 |siiBeE —_—
10 |WésH B 27 |ZEE =% 3
SrL3 | M @@% B iREs 28 |58 — GWJL6-6
12 |;E%=B Eas 29 |igig 48 s
SRe3 | 13 |2A %8 Frey 30 |BiEEREE 48 s
14 R %8 Frey [
RN 15 |mmEE @Ees 31 |PoRIAsE —
16 |ofzB TR 32 | e
SRT3 | 17 @z 48 Frrey 33 |RTE/IMEH EE L
34 |BIRIEEN EE L
MRL2
MRG2
SM-25
EER
FJ
FK
BEpELES|
EE
680 CKD



C KVZ' M Series

188 - LEERY
IMER~TE SCPX3
@ EAE (00)
- CMK2
X+{718
HA (2I8=E%) WF L+ % CMA2
P1 C V |16 GC 30.5 30,5 GD 17
m — Ro1/8 M5x0.8 SCM
%, G %_E uu__"% (fAn) | () | o
— b3 |
L / ' & | B E — V{F_ M p— 5 5T 3 lvd:b::: ) : L
%/ @% 7 i — | .| |SCA2
(32}
\ T KK _ B
f\ Q KA. —mmB / MB = l\ SCS2
AT S _RD_[10| 3 10 | |HD \g M
o TG e =HRY o \Zmmy CKV2
X+QH37E g
A WF+Q —
b SSD2
SSG
p{ g B SSD
/1 gy -y
CAT
(FIPHEEE ) MDC2
MVC
B Hih R RV RTEELRE670~674H - i SMG
552 : BIRATAX - T8XRIR - BEERAXMMMHD - RORTRREHRT - HLME682HE -
i3 : fERMIMNER TEESRME683E - MSD
EZKE: (00) EXRY MSDG
FEAE (mm) A B C D F (H) | HA | KA KK LL M MB MM| T | TG U V | WF FCX
$ 20 20 13 18 | 214 | 28 | 385 | 26 8 M8X1.0 67 M8 M18X1.5 10 5 29 24 14 24 ’
®25 23 17 20 | 264 | 32 |385| 35 10 | M10X1.25 | 70 M8 | M26X1.5 12 6 41 30 16 23 STK
$ 32 23 17 20 | 336 | 36 |385| 35 10 | M10X1.25 | 70 M8 | M26X1.5 12 6 41 34 16 23
$ 40 25 19 22 | 41.7| 45 [43.0| 35 12 M12X1.5 74 | M10 | M26X1.5 14 7 41 43 16 23 SRL3
L || s -
i SRG3
RELAE (mm) EEIIEIIIEIEEIIEIIEI —
$ 20 207 34 4 3 8 7 6 5 10 9 17.3 |1 19.5 (17#2/3) +6 SRM3
®25 212 | 34 36 55 | 45| 95 |85 | 75 | 65 | 115|105 | 19.8 | 220 | 18 32 46 | (17#2./3.25) +7
$ 32 212 34 36 55 | 45 9.5 8.5 75 | 65 |[115| 105|243 | 255 | 15 32 46 | (17#2./3.25) +7 SRT3
$ 40 218 | 43 45 75 | 65 | 115|105 | 95 | 85 | 13.5| 125 | 28.3 | 29.5| 12 34 46 | (17#2./3.25) +7
MRL2
MRG2
SM-25
iefEas
FJ
FK
SRR
ERE
CKD 681



C KV2 Series

o | CKV2RFIEA (T1X - TOXBERI - SEIERARMER) SHERTE

@ CKV2-X3X-XX-TEYH/IV
CMK2

CMA2
SCM

SCG RD _ 30.5 305 HD
P1

SCA2

SCS2

i
O @

()

CKV2

CAV2+

|

COVPIN2

SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

T T1X - TSXERA C ERERANBMELERST
SRL3 5EETHT(H m)ﬁéﬁﬁﬁT(TY)

SRG3

REAE (mm)
620 28.5 23.1 19.5 22
®25 8.5 3.5 7.5 2.5 31.0 25.6 22.0 18

SRM3

SRT3
$32 8.5 3.5 7.5 25 35.5 30.1 255 15

40 10.5 5.5 9.5 4.5 39.5 34.1 29.5 12

MRL2

MRG2
SM-25
wRER
FJ
FK
EEpEd

BE

682 CKD




C KV2 Series

Bt BB o
MBS RE (RIS - EEZE - #E58) P
©® — LRI (1) ME ® —LLAAE (Y) HE 48 —
sEopmRTE B smaeRE CMK2
CDh1o CDw+i1o it
_ _ | CMA2
o) 2 o) 2 HIH
Hi |y gy SCM
< n n < o0 f 00
|58 HEK ss ss
Wi :‘J il nin SCG
KK /| CH_ KK / | cH E—
ERRIAE BRRIAE S
AL MINE| \alcal cp |cH e g = cAlce|co|cH|cL e
(mm) (mm) SCS2
M1-1-20 $20 M8 X 1.0 M1-Y-20 $20 M8X1.0 1oo
M1-1-30 | 025-032 1436 12 [25] 10 [mi0x1.25] 16 | 12 [110 M1-Y-30 | 25930 |20 [ 36| 10|12 | 25 | 25 |mtox1.25] 16 | 12 [210 (VS
M1-1-40 040 |14|36| 12 |[25]10|m12x15] 16| 12 [100 M1-Y-40 040 | 2036101225/ 25 [M12x1.5| 16 | 12 |200
3 AMiRSE R B BRI O - CAV2+
COVPIN2
® —WEER (B2) ! HE - SRR @ ZILRIEABES (P) HE 88 .
30 HEEEIRIE
15 ~20 A
T TR 7. 7 SSG
| } i $CDss 45 . EL |
= | | ‘ SSD
| R3.5 ; ;
& | o3 [+
RMR i i | CAT
s nl 2-¢D
2 MDC2
@AREAE (mm) | cD e g LS T co|EL MVG
(g) (mm)
M1-B2-20-TA ®20 130 M1-P-20 105
M1-B2-30-TA ® 25+ $32: 40 10 11 150 M1-P-30 ®25¢ ¢32 040 |46 | 4 [12[37 25132150 SMG
1 EXYISHTEE A —% - 5 ERTILRAERRE o RMIES R B E O - MSD »
552 ¢ KRMILLIE - 1R MSDG
@ “ILEEZ (B3) ! 8 SRR @ SEERRIRIENE (NR) #ME FCx
110 30 HESERIE
3.2 <20, B STK
7 [
8 T
7 T o e
CcD %' I | E
N ol ol | 1}R8S . 1 SRG3
0| < ‘ ) (6]
10 \7 L | SRM3
= e Y | SRT3
mgg @AWAAE (mm) | CD B mg | DR c T | ER
(g) (mm) (g)
M1-B3-20-TA $20 8 370 M1-NR-20 20 13 | 15 | M8X1.0 5 3 MRL2
M1-B3-30-TA 25+ $ 32+ 40 10 360 M1-NR-30 $25¢$32 17 [19.6 | Mm1ox125| 6 | 7
5t SRORMILEEE - 38 o M1-NR-40 $40 19 |219| m12x15 | 7 | 9 |MRG2
I | EgAE SM-25
HER (SL-M5 ,
NXIEEABISMAE . DINRF (U) ~ S8 (E) [
R (51) iEEaR
T = mEE
ﬂf - J
olo | ‘ BRERaR
P e AiER FK
" $4.5~d7 o ! 2
5 ‘ "* SRR
155 .
1 EFUIRPREARBERIE « RIERHERRE -
§12 : DINIG FFERIIEIRIESRA5E685EHM Mis FAEEER R, - sE
CKD 683



EETH

EmZZEMATH

SCPX3 FE AR BRY RS
—A¥REIRYEEEIE @ FLEEEHET73EH ) RilMAF2EEE$E80H -
CMK2
cuar | ERGEBEIE /BB ERRIREL CKV2RTI |
M == 3
sC EREt - BRTER
°CC ABs AxE
SCAZ | m BR9HERFLO S RIBEENME T E L WFIRIER © TIAE B AETESEMEHTHNREEREBERIIE - B
D&JKHF'ﬁ}LEIIﬁi%E@E% » ZHERFLOFALE - BT BRAEBEBREER -
SCS2 memmaa A o 0 NERTRERIEHNS  TERREEANYSTENE
%Ei‘é HEY - EEFEHRILOST - REDE o . B
O EHEAIBEE - U EEE - O REEMNFEERSEREEME » BB REK -
CAV2e
COVPIN2 AR eSe
SSD2
SSG
SsD
CAT X5
AC100VHF 3.0mALLTF
MDC2 AC200VHF 1.5mALLTF
DC24VHF 1.8mALLTF
Mve m BTRALEIETE - 30 H T 1 RAIRENE -
SMG
A EEIHFANEESGRERBREME - 7i'
s B —MIERABEEREE - BLEANE
THREEESEN SEREHE BT E%;H#ﬁ'a‘i
FCx REZEREASSH » FLHE P EEIIMCOERE
2LEHRE o
STK
SRL3 ik - BE - AR
srRe3 | ANEE AIFE
SRM3 B ETFENRIER - AN EEEEEE > FILLEERE m 2R BHAERGENETR - RKEF -
R RHRBEET BH’E
SRT3 | MERBEOFBRELEE  FHELEEBERY (OFFH m ZREFBIUERELZHE
ﬁ%)%*ﬁﬁ%ﬁ%@o
N Vi =, ST ® R 472 70 &= BA [R] B ’ = = . N = o
MRL2 ?;Eg;ﬁ;g;ﬁﬁi REASTEHEBRBEEZINRERFEE » ME B SRS S EESIEED o
SIBRIVE O Ll ER S -
MRG2 .
et m R
SM-25 2RIEEME o (RN )
iRER OFF ON u ﬁ’ﬂ_!bﬂ EEJE_if
EEHBMETERES  BNEEEFER (AC-DC) B
- T -
TR EREER B AREIES -
FK
MEEREE
3P RE BEMEE + . 0
= (OFFI9RIE)  (ONMIIE) EE%?i AR S AR -
BE
684 (]([)



fEF - MRS

1.3 F

A
mETFEIRIER © MNEREEDE  EIERREE
IR BIE TR -
AEE
m (ESEEA
® ATRLLEBERR - FBE30RETIRBHIAEIE -

=3
=

[

m BiEREVIREE - R - BFHURBTRAMERRE
Frili i3 = & IERENE -

1. FERTFHRERENRR (OFFMUE) -

2. WREREE - (0.15MPa)

3. BHERHTERMFEEEIEIBEFERA (ONMLE) KR
ELEHE

4. FEIGTFHRFRERODPUE (OFFILE) BR
HER - (BBFENRFERENFEHRER - )

5. REBETENFER
O FEURFIERE @ FHTERE « NaEBERERE(FE -

B DINGFRREXERITRES @ EEEEREKET

fERE > BEZHES(L  FHUFTHERBE -

mAEREL RS ARNEES X
O FRFE R LENIRA ST T ILR IR/ MR o
@ 1 ERAMKRETIR TS AheE 180
(e— " heErHm)
© REM+FIRBNRG (EEH1.7N-m) REEFIE
EiRiA (EEHAIONm) o

@ BEFHEHETR
HEER (HEEO } @ HEIO

@ HRAO

) E@?ﬁ%ﬁﬁﬁﬂ'ﬁﬂﬁﬂ
B @B E @ FEnE

E)EJFZ'S:ESESON P BEES
FREAEEAES o

@ EEHE
O $tRIS PRATE AR AR 1R AR
A I EKENMES R
@ $tRISAEERIG - AR -

@; {E75 el
@ BENFS| AL
[EJ:%.‘B CGEgFmFLOA) E’«Jﬁ%ﬁiﬁr‘-’l}
PRI - RdEEFS| AR

@ B
@ BRI EENBL

ENGENEEE (FRERTEED ) - HEEML
FRREREEERE -

BERHEHE 1 2

BERS| AR 2 1

C KV2 Series

EREESEIR
® i FEACAR 75 0
ESR AR TERRO~ONFERFETRE -
O FERBBEEFOTLRESO  £70 - LEONIET
HASNEO -

@ FRERERTR  BBREERQSLLIEERENEM
I WEHARBRERERTO -

@ MIHTEOM N E#4O  EREERTO (VAR TIRRHA
®’A) - BEEEIZAO -

(51) BERETERHA0.5N-m = 15%MNEBE R EE o

et | @ WARRE TN A ECAR © LB RFAQ@RM - EEERT
BABGBEEE -
@ WAHNFHA R IHF BRI 180° + BARASNE » BIA]
BEEHREETAR -
@ AEATRMIIONBZERT

- NICHIFU Co.,Ltd. — E+i#71# (RiER)— BAEERTEE (RGER)

OiF  YiRF | OF  YiRF OF  YiRF
0.3-3 0.3-3 1.25-3 |1.25-YAS3| 0.5-3 |0.25-B3A
1.25-3 | 1.25Y-3 1.25- 1.25-3 [1.25-C3A
1.25-3S |1.25Y-3.5 YAS3.5
R EARRRERS - FE A RSER
BR4T
P) Jha% &E - AJhEEE180°
; 2@
3 ==
HR K #7)
BRBBGER
JIS C3306V
CTF 0.75m”

IME $4.5~¢7

SCPX%3

CMK2

CMA2

SCM

SCG

SCA2

SCS2

CKV2

CAV2+
COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

SMG

MSD ¢
MSDG

FCx

STK

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

R

FJ

FK

Ebede

BE

CKD 685



C KV2 Series

sovs (2.36F0 (BHTEUBARA) )

CMK2 A
o, MISBIRMIESTIR S MB B

CMA2

SCM

SCG

SCA2

SCS2

CKV2

CAV2+
COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

S,
~

EE

T2 T3 ~TOToHBAMAERAHERTREMNEY
+3mm o AFHEEEBRB3mm » REMAEMEEN
RIBEFS  WEBEEIEMNE -

SRFRRRIM RS B4 - RN EENBE) - AR
HEEERENUE -

fEAT2 T3~ T0 ~ ToHF & HERFBEEIRH T EERK
F5~6mm * BRI EE/NFR2.4mm » EE/NFR0.3mm
H—FEBHET (FEARABALETBERBGEY
%) » HEEHHHEERER0.1~0.2Nm °

AT~ TXC~T2J ~ T2Y ~ T3Y ~ T8 » B ERHEHRTE
70.5~0.7Nem

HREESEERENAIEmImmN BIZECYE - FHAFEE
B s ERREEAIBITE

A HEFAAREREFHERaREMEFEAFRE
BEAZRL -

SBFRBAREENEEDHTN  RaREMNEENE -
IEERETHERE

e — | oo — I3 |

m iSRRI EFAE F 75 I #5 B

ERFEAENEE AR I HEENAER SRS
B AEEBBEHEEERENME °
EE#H S140.6~0.8Nem °

SMC | w srrs snps (B0

MSD .
MSDG

FCx

STK

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

EER

FJ

FK

Ebedt

BE

686

© FRMATNEERRS NI EBBREAENLAT - R
BEENEELE -
EE H# 7%0.6~0.8N*m °
HHET R L BARIE s i

CKD




J Fiiraz

G D
ANERTAE G50 75 100&F=
O .

5 D 0 U L 4
SR UREHEAEDR

&g -

CONTENTS

EmiERE

EmNAE
EmASIEEBREAGAOR
B fEsiid

688
691
690
692

@ 185 - EERIZE - 15HE (CAV2)

@ 158) - ETEWIRE - BEFHLE - 5hE (CoVP2)
@ 158 - EEHIRE  BERFS| AR - 5/HE (COVN2)
@ 185 - EEWIRE - |iGhE (CAV2-N)

@ 153 EEHEE  BERBHELEY - EiGHE (COVP2-N)
@ 158 - EERIGE « BERFS| AR - EiGHE (COVN2-N)
fHizgE = RER

@ 185 - EEWIEE - {5HE (CAV2-S)

@ 155 - ETHGE - BEFHELE - BHE (COVP2-S)
@ 155 - ETHEE - BEFS|IAR -« 5HE (COVN2-S)
@ 58 - EEEE - |iGHE (CAV2-NS)

@ 58 - BEERIRE  BERFHELE - 5HE (COVP2-NS)
@ 158 - BETHIRE  BERSIALR - HE (COVN2-NS)

694
694
694
694
694
694

694
694
694
694
694
694

CAV2 » COV R 2Z& 5 AMERINE R E
A EREsEE

723
724

CKD

SCPX%3

CMK2

CMA2

SCM

SCG

SCA2

SCS2

CKV2

CAV2+
COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

STK

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

EER

Ebede

BE

687



EmiERE

By

5 T ) L iE L

CAV2/COV {225l

SCPX3
CMK2
CMA2
SCM
7|17 | 1| 17
SCA2 7B 17]|%
| mawm mgh SHIPYE R (mm) e
CKV2 JISEREE (mm)
(mm) | (mm) | (mm) | (5mm)
- 50 | 75 | 100 | 150 | 200 | 300
$ 50 ®e o o o o o 500
N - — ol slel el el el el 1 lesliooal -
- RSN R s O B B g
o [mweemawe [ o0 |elelele e el [
e covez [t o5 |@lelele ]| e s
MDC2 | |geipm ® 100 e o o o o o 800
vve  |ERE - EEEGEEEN $ 50 e o6 o o o o 500
i comg e I ol slTeTeleTaT el 1 atronl 1
| gt sn.lelelelelelel
MaB& 50 | @ ®@| @ @ | @ | @ 500
T - e R slelelel el el 1 leslioool -
ST R e slelelalel e g
ST umn  ememany 950 |@| @ | @ ®@ | @] ® 500
s hess v e [ o slelelTel el el 1 lelioool -
" Fat ] 0l 00 e el e ] m
FHE  EEHEEEER $ 50 e o ©o o o o 500
— coman o [ ol slTeTeleTalT el + Fatronl 1
e @ﬁ ..... RSO Bt It 0 Bt Bt 2
CAV2-S 50 | o o o o o 500
MRL? | [E82  sspeEmes| =00 bl
2N cavans | EET Lo ¢ | ®|®|®|® | ® @ | 1 |600]1000 f
MRG2 LT 100 | @ | @ | @ @ | @ @ 800
Syos [EEE EENEEESE | cOvP2-S 50 e | o o o o o 500
AP R S R slelelTel el el 1 lelioool -
—| e I I 8 A i
2REE $100 e o ©e o o o 800
FJ e BEHEEEES | COVN2-S $ 50 ®e o o o o o 500
I e e RS AN AR SR AL
2RIEE ¢ 100 e o o o o o 800
iR
BE
688 CKD




CAVZ/COV E 2 Series

SCPX%3

CMK2

SCM

SCG
SCS2

CKV2

o~
-2
N
==
<o
oo

N
(]
)]
)]

SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

SMG

MSD ¢
MSDG

FCx

STK

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

R

FJ

FK

Ebede

BE

?‘g?}b : ﬁiﬁ%{lE CMA2

PORAREE

g}l.

fE » OFF

Ci
=

oy

@ FFAR

694

694

694

694

694

694

694

694

694

B R

| | TEI{LRK

B2

| | IE8im

| IEBim

EER

i

f

SRR EE

1

1

5

IR G

]

Z
© | ©0|0| 0|0

olo|o|lo|o|o
olo|o|o]|o
@ o|lo|o]|o

@e|lo|olo|o|o
@ o|lo|o]|o
@ o|lo|o]|o

e/ojolojo]o
[ ] © (@) © ©
(@) (@) (@) © ©

o|lo|o|o|o|o
olo|o|o]|o
@ o|lo|o]|o

@ o/ o|o0|o|o
@ o|lo|o]|o
@ o|lo|o]|o

@/ ojolojo]o
[ ] (@) © © ©
© (@) (@) © ©

© | 0| 0| 0|0
® O| 0| 0| O

® O 0| 0| 0|0

® O| 0| 0| O
® O 0| 0| O

® 0| 0| 0| 0|0

® O| 0| 0| O

i Hmete

MF1

©

5l
©
©

ek
©

©

o |
(©)
L

]
%h [0

SR @ LT T T

M)

HEiem| @

AR @0 T T T T T
% | O

LB @ | T LT T T T
#h | O

Bieh| @

Bl | O

S| @ T LT T T T
#h | O

S| @ T LT T T T
#s | O

HEiem| @

IREREMNR

[y e

TB1| TB2

Bl (3©)

J

e

B

@l oo o
®@ 0|0 |O0Ese OO0 |0O|0O]O

®  O| ©| 0O

® | O] O
® | O] O

S @

N

LB |FA | CA | TC | TF

® & &6 & & e & O o | o
® & &6 & & e e O o | o
® & &6 o e e & O o | o

® & & o6 e e e O o

.. ol o lelel el el @..

® & & o6 o e o O o
® & o o6 & e o O O

o/e/o/o (e 0|0/ 00| |

® & &6 o o o o O | o

® & &6 & & o e O o | o
® & &6 & & e & O o | o
® & &6 o & e & O o | o

® & o o6 & e e O O

... ol o lolelelelsls

® & &6 o6 e e e O o

® & o o6 & e e O o

oo/ oo (e e 0/ 00| |

® &6 &6 o o o o O | o

689

CKD



CAV2(-S):CAV2-N(S)
COV2(-S)*COV{2-N(S) series

o ERRFISEBRMESTER
CMK2 O3k | EES
O3k - T8UE (FRELE)
CMA2 ATHR : TRREREEME (G858
X 755 ¢ EABE
SCM -
SCG B 8 2 %2 EMMNNG M| B 75| 6|58 ||
B L E S EEEP AEARAE I IR AL
E ||| M| B & (&L T B | im | v | X |42 (RS | &
SCA2 A |B|&(®| (M4 EZ |7 R E®RE
& B E |\ 2
— [=[l]
SCS2 % = i
JH 7K
CKV2 ) P
— o
COVPIN2
SSD2
3SG SCERE [ ZE| N | S |CAR[OM| | EIN|G J |TB1|TB2|NMF1| Z | Q | N*
ssD EEPEARE (HHE) HEECL AR 0|0|0|0|0|O0|0O 0|0|0|0|0|0|O
SIS N 0|0|0|0|0|O0|0 ©|0|0|X|©0|0|0
CAT EREH S ©|O0|&#110|0|0 0|0|0|0|0|0|0O
DC HERIEE CAV2 00|00 ©0|0|0|0|0|0|O
BEENEE COV*2 ©|0(0|0 O|O|X|0|i#20|0O
MVC Bt fE HEEC AR 0|00 ©0|0|0|0|0|0|O
G b SeUEL RS HEEC A O|0O ©|0|0|0|0|0|O
NPT N X O|0|0|0|0|0]|0
vso: fH G olo|o|o]o|o]o
FCX -
FiBrEEE FEBERA 7K HTh J 0|0|0|0|0|0O
STK ElfimFF TB1 X 0|0 |X|O
B imFFa TB2 ©0|0(Xx|0O
Sl = [T MFA olo|0
SRG3 RIRIRE z X |O
IR SR RE B Q O
R e N
SRT3
SUELBRRE HithiZzx |0 |0 |0 |0|0|0|0|O|O 0|0|0|0|0|0|0O
MRLZ Wl — (1A | |o|o|lo|o|o|e|o|o|o| |o|o|o|o|o|o|a
= Y |o|lo|o|lo|o|o|o|0|0| |o|o|o|o|o|o|a
ZHIEEZ: B2 [©O/0|0|0|0|0|O0|0|0O 0|0|0|0|0|0|0O
SM-25 | 511 : 2 RIERE BIHEGWSETE -
512 1 COV* 2RISR BILUEIR B BIZE -
R
FJ
FK
EEpEd
BRE
690 CKD

Bk /NI D)



CAV2(-S)*CAV2-N(S)
COV?, 2(-S)*COVR2-N(S) series

ERRVEEBMESTER

( BUSRIZ &) ) SCPY3
CAV2 - CMK2
HIERIER CMA2
O=% GEEE (c Yer o) Ommus | OB -
*Exﬁ B QrrzE @HBES
Enn%ﬁu eiﬁl } N
xaazﬁzeam nw O i SCG
IEREIEA —
SCA2
SCS2
HEFERYSE ¢ BT ERRS AL
[ ) Enn%ﬁﬂ G MR 2 REE CKV2
O =itr D EhE LR
(5) —uﬁlﬁq& ¢ 50mm CAV2e
O ELEIEFiEE © RlgF COVPIN2
O EF : BRI E
@712 1 100mm SSD2
T : AC100V
OFRSRAREE - HIEEATOHRIR » B 1m SSG
O FmEE ! Bi2{E
Q= (HEE - SSIBEEE0CH ssD
O HES P —LURAED
CAT
MDC2
MVC
Emiia SMG
. MSD e
®EE o MSDG
® & A B E B E - — @ EEABSH P
}%m%mﬂqgm%% N mﬂ’l’im‘%buﬁﬁ o HL}(?}S“E@EE@EE ° }fg%ggg?ﬁﬁa (PTFE) , mg*&,ﬁ FCX
STK
! :‘ SRL3
— ‘ b} SRG3
| : —
| SRM3
SRT3
@ 2 EERIREMM RS -
AR E - RLY
o iEEE
EREHRETRZE  TUTH
i - MRG2
SM-25
EER
FJ
FK
BEpELES!
sE
CKD 691



CAV2(-S):CAV2-N(S)
COV2(-S)*COV{2-N(S) series

sopyy | ENTEER PR O e O . @ SUOB% ERIRO( B A A A X A0 -
UKo @ CAV2:CAV2-N*CAV2-S.CAV2-NS
SEEAS RS A pE

CMA2

— 1. —BHERRESTAE - HEERR -
SCM 2. HRFLEARY - EREREEENE - BB

ETBE -
3. BREUAFEHRAL - WRARLAE
SCG TEERHES o

4. EMEFLEERRESIBEE - BBWMNHER
R - EERERFERELAVKE -

SCA2

SCS2
BRI

CKV2 SEEISEI AR

CAV2: 1. —ENBRGESIEE « HERRIRH -
COVPIN2 2. HRHRFLBEEY  EREBSES(F - FBERE
& LEE -
3. PREvHEBHERREEES AR EXH)

5sb? SATPOISEEISEIA - I ——s EXH, S
4 DERLATRSES AT AREHNEE = =

SSG BRS - EERE RIS AROIREE - | =g

SSD

saE

CAT

VDc2| @ COV §2-COV §2-N-COV § 2-S+COV § 2-NS
T HEREREERELE (PR) - BERIAR (NE) ARKEE -

MVC

e THREETR AE HE

— 1. EHREBER - AFEZBIRMK - RFLEIRL o
MSD - 2. BENE LRI EBE B TR - B8

MSDG B BBMETEY - (KEBESEBEH
—] HER)
FCx 3. EREUHEBHRMR  LHEARIRE
EERHEL
STK
SRL3S TS LT
SRG3 1. BREEELEEN HESRBENHE HrEs

TFE - BARAGRAL ©

T 2 BREAELEEDMERRT  BHH
SRM3 THNHEBERA - BHMBIE B |_E, ) - tl_|

PAE LBE -
Spry | % ERBUAFEARMARZEE - LA =
FATRISEEE| A -
=
MRL2
MRG2 )
B BEEHINE o BRI AREE S )
SM25 H1 0 HESA BB -
SN BEEE® EF10)
gEz A\ FE } }
B SENBELEEREL - —— I - —— g5~
” 1. ERTFRMRT AR HRE I SEORE 3 0 21HO @B 5 o2 tQ @B
. FHRiR il EIBRE1EE y 7 y T
FK TEEOREH (84%) o ;__@ === ﬁ__@ E )
2 BIE2HEEORBEETEEGR  HE — e — e
ik - — —
g t 4
EF4C) BEEEE®
EE E1 BEEHEHE B2 @ERSIAR

692 CKD



MEVIO

SCPX%3
CMK2
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2

CAV2+
COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
&R
FJ
FK
EtpEds

BE

CKD 693




PBf B Tk ] SRR
CAV2(-S)-CAV2-N(S)
COV{2(-S)COV;2-N(S) Series

SCPX3
@ FELAE : 50~ ¢75 $100
CMK2
JISETER
CMA2 @ zﬁ @3@ @
SCM
R
SCG H g CAV2-N (o0)\ VAR COV§2-N
— ] CAV2-NS COVF2-S COV?%2-NS
SCAZ | garmfe mm| 50 | ®75 | ®100 | ®50 | ®75 | 100 | &50 | &75 | 6100 | 50 | ®75 | ©100
SCS2 }EAX 188 - PIRGEY
BRI EE HEWIEE | EENGE
CKV2 Efiﬁfﬁ% BEiEE R
maFEAEAD MPa 0.7
W\VOS RIEEREH MPa 0.15
COVPINZ MPa 1
SsSp2 | RERE °C 5~40
— EROR Rc1/4
SSG | TRy mm 0 (~360) + 5t (361~)
— EREEEE  mm/s|50~750]50~450 | 50~250 | 50~750 | 50~450 | 50~250 | 50~750 | 50~450 | 50~250 | 50~750 | 50~450 | 50~250
SSD | & R E 2 T
T EEEEEREE mm| 65 | 65 | 5 65 | 65 | 5 65 | 65 | 5 65 | 65 | 5
CAT g3t o = o =
DGo HiEE 137 | 333 | 103 | 137 | 333 | 103 | 137 | 333 | 103 | 137 | 333 | 103
BHRU 0.072 | 0154 | 0.154 | 0.072 | 0.154 | 0.154 | 0.072 | 0.154 | 0.154 | 0.072 | 0.154 | 0.154
MVC BeEJ AR ERLHEIEE  BEIRWIIMNBESEFIEENEKEEE -
BRCRTEEIINPIEEREER -
QG | H R AR IS0 VG32 -
MSD ¢
MSDG
FCx | ARG
AR
STK | '@ax@E (v) | AC100V (50/60Hz) | AC200V (50/60Hz)
EEER (A) 0.29/0.27 0.15/0.14
SRS ewmn (A) 0.11/0.09 0.06/0.04
SRG3 ;E!ﬁ@%(w) 6/5 6/5
EERESEEHE +10%
SRV3 | THEER AFE (CAV2)  BigE (COVi2)
SRT3
MRL2 | ,_
- 1T#E
MRG2 RELAE (mm) BEETE (mm) RA1TE (mm) ATBHETIE (mm) B/VTE (mm)
50 50 « 75+ 100 500
SM-25 ®75 600 1000 1
150 « 200 + 300
EEE ) 1 PR R ERERIEES 1mm -
FJ
FK
BEpELES|
EE
694 CKD



CAV2(-S)*CAV2-N(S)
COV} 2(-S)COVR 2-N(S) series

R
TO/T5/T8EL FARE &/ THE SCPX3
@ CAV2,/COV2 (N) ELEER (B : mm)
CMK2
AREREE i 8= R E#RE
CMA2
RRAKE nnnnnn-nnn-n
$50 9 (9) [18(18) |35(35) |53 (53) | 9(9) |18 (18) |49 (48) [81 (79) |215(215) |215 (215) |215 (215) |215(215) ' SCM
®75 |10 (10) |19 (19) |38 (38) |57 (57) [10 (10) [19 (19) [51 (50) |82 (81) [193 (193) [193 (193) [193 (193) [193 (193)
100 [10 (10) [19 (19) |38 (38) |57 (57) [10 (10) [19 (19) |51 (50) |82 (81) 83 (71) [83 (71) [83 (73) |83 (73) 'SCG
210 () BTNV (EELE) ZHiE -
2 1 FRNMBmmES - 2{EBIRIEG T AEERSEIAON © 1R - SRR E i S 2 AR R M R R - SCA2
@ CAV2,/COV2 (B) BiEfEE (B - mm)
SCS2
PEERE hEHhzR
CKV2
CAV2.
$ 50 9 | (9)]| 18 [(18) | 35 |(35) | 53 | (53) | 9(9) |18 (18) [49 (48) |81 (79) |241 (241) 241 (241) |241 (241) (241 (241) QRO
©75 | 10 () [ 19 [(151] 38 [() | 57 | (1) [10 (10) |19 (19) [51 (50) |82 (81) [as1 (241) [241 (241) |24t (281) [o41 (241)
100 |10 [ (10) ] 19 [(19) ] 38 | (38) [ 57 [ (57) [10 (10) [19 (19) [51 (50) [82 (81) [120 (108) [120 (108) [120 (110) [120 (110)
21 () RATXV (S18LE) 28fE - SSG
22 1 {FRNMBmmES - 2{ERIRNE TAEFRSEIA0N - 1S + BB i R AR N TR R -
SSD
CAT
I MDC2
T1/T2/T3/T2Y/T3Y/T2W/T3WEL i BRI &/ IN{T
@ CAV2,/COV2 (N) AR (BfI:mm) | \yc
AREERE R Hah %5 SMG
 HEBE | MSBG
¢5o 5 | (5) ] 10 [(10) | 20 | (20) | 30 [ (30)| 5 (5) | 10(10) | 50(48) | 89(88) | 76 (46) | 76 (46) | 76 (47) | 76 (47) _
®75 5 (5 [ 1121 ey 3262 5(5) [ 11(11) [ 50(49) | 90(88) | 54 (24) | 54 (24) | 54 (26) | 54 (26) FCX
100 | 6 [®) |12 |12) |23 [(23)| 35 | (35| 6 (6) | 12(12) | 51(50) | 91(89) | 84 (54) | 84 (54) | 84 (58) | 84 (58)
H1: () RBTXV (SELE) Z8iE - STK
2 1 (FRINMBmmAS - 2{ERIREE TAEFRSEEA0N - 1R - BB E I R AR RN TR R -
SRL3
@ CAV2,/COV2 (B) BiEEE (B : mm)
SRG3
AEERE FERE RS Hah 5
SRM3
RRKE nnnnnn-n—n-
®50 () | 10 [(10 (20) (30)| 5(5) |10 (10) |50 (48) |89 (88) [102 (72) [102 (72) [102 (73) |102 (73) | SRT3
®75 5 [ 5) | 11 [11) [ 21 [@1)] 32 [(32)] 5 (5) [11 (11) |50 (49) [90 (88) [102 (72) [102 (72) [102 (74) [102 (74)
100 | 6 | (6) ] 12 (12) 23 [(23)] 35 [(35)| 6 (6) |12 (12) |51 (50) |91 (89) |121 (91) [121 (91) |121 (95) |121 (95) VIRLZ
B1: () RBTXV (SHLE) 28ifE -
22 A2/ A 5mmEE + (ARSI TAEFIRSEIAON - 1A - IR B it S AR R - MRG2
SM-25
EER
FJ
FK
BEpELES!
EE

CKD 695



CAV2(-S):CAV2-N(S)
COV2(-S)*COV{2-N(S) series

| BB
@ EE /EERTA/ KNS H

CMK2 HIEER e b RPN HiggE BRI
I api'd
CMA2 " HTEY TOHTOV | T5H-T5V T8H-T8V
TAHT2Y
SCM iR TENHE BT
St . | e EXUFEHIES - £
SRR | eRE | TRARHEER | TEUEHE RERE | oo |l (EE) | T
SCG TR BERA BB HERR =R
sopy BEAR - NPNEit | PNPEH | NPNi -
TIRER - DC10~28V -
SCS2 | a#iERE Af::\;v DC10~30V DC30VILF DOV | ACTOV | DCHAN | ACTIOV | DOt | ACHOV | AC220V | DC24VE10%
CKyo BEEH|5~100mA | 5~20mA (&1) 100mALLT | 50mALLT | 5~5mA | 7~20mA | SOMAMT | 20mANT | 5~50mA | 7~20mA | 7~10mA | 5~20mA
BB | 4% i F
T LED | LED |#I&/#4LED| LED TED ﬂﬁfé LED P LED ﬂe;_g :;E
H#HIINNE . - . - — AR NS —
COVPIN2 ONESEfE) | (ONEER) | (ONBEESKE ) | (ONEER N " ONEFZ) ONPE=) -
(ONEfE) | (ONBRE) | (ONBFTIE) | (ONBRE) 058) | (onmsiE) (ONBF=IE) (ONBEF=IE) (ONEZEE)
SSD2 | e |cORE M i k i
REER IS 1mALLTF 10 AT OmA 1mALLT
SSG mM:33 [1m:18[1m:33[1m:18] 1m:18 |[1m:33|1m:18 1m: 33 1m : 61
B8 g|sm:e7 [3m:49|3m:87(3m:49| 3m:49 [3m:87(3m:49| 1m:18 3m:49 5m: 80 3m : 87 3m : 166
SSD 5m:142 [5m:80|5m:142 [5m: 80| 5m:80  [5m:142 [5m: 80 5m : 142 5m : 272
H1 o EHERANSAE | 20mABBE25CRAENIE - BRIERBIEREESMN25T » BREHEEEN20mA -
CAT (FBERIE60°CHY + BB A5~10mA - )
B2 SMERSTRFBRSRETNR - FHASHESREESE18E -
VDG | B3  TO/TSBIBI AT EMAC220V « BIR RIS < WAMALE -
H4 : HEGSARER (T2YD) RERMISEIE TELEA -
MVC
SMG mElEE (Efi © kg)
MSD - 78 (S) =ommBNERSE

MSDG | REI= - 3icN

FCOx iR COvVi2 |[CAV2 |covi2 |CAV2 [covi2 |cAv2 |cov§2 (=4@)
Bl =5 AE (mm) COV{2-S |CAV2-S [COVi2-S [CAV2-S |COV{2-S [CAV2-S |COV{2-S
1.9 2.3 2.1 2.2 2.0 2.4 3.2

B 2.1 . . . . . . .
STK 50 (%) 0.024 | 050
N (#) 1.9 2.2 2.1 1.9 2.0 1.8 2.2 2.0
SRL3 B(#H) 3.6 4.5 3.8 3.6 4.3 4.1 4.3 4.1 EEEERRR
75 0.020 1.20
& N(m) | 33 | 31 | 35 | 33 | 40 | 38 | 40 | 38 |msnEs.
B 4.7 10.2 5.7 5.9 5.5 5.7 71 7.3
SRG3 $ 100 (%) 0.026 1.50
N (#) 4.1 6.4 5.1 5.3 4.9 5.1 6.5 6.7
SRM3 S=OMMESEYE TR -vvoveeeeeee 2.1kg
- HELEE cooverennns 200 _
SRT3 (61) CAV2-LB-50B-200-1-TOH-R S=200mmiFHRHEE 0.50 X 100 1.0kg
11%5@&{]5% ........................ 0018kg
MRL2 B R e eeerreerersneeneeannaens 2.1kg+1.0kg+0.018kg=3.118kg
MRG2
SM-25
iEEaR
FJ
FK
SRR
EE

696 CKD



CAV2(-S)CAV2-N(S)
COV} 2(-S)*COVy 2-N(S) series

IBEHE NS (B :N)
TR L B WPa
(Ee —oz [ o5 [ s | 05 | o5 | o7
050 Push 3.93X10? 5.89X10? 7.85X10? 9.82X 10?2 1.18X10° 1.37X10°
Pull 3.30%X10? 4.95X%X10? 6.60 X 10? 8.25X%10? 9.90 X 10? 1.15X10°
075 Push 8.84X10? 1.33X10° 1.77X10° 2.21X10° 2.65X10° 3.09%10°
Pull 7.85%X10? 1.18X10° 1.57%X10° 1.96X10° 2.36X10° 2.75%X10°
0100 Push 1.57%10° 2.36X10° 3.14X10° 3.93%x10° | 4.71X10° 550X 10°
Pull 1.47X10° 2.21X10° 2.95X10° 3.68X10° | 4.42X10° 515X 10°

CKD

Mg

SCPX3
CMK2
CMA2
ScM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2

CAV2+
COVPIN2

SSD2

SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
wRER
FJ
FK
EtpEds

BE

697



CAV2(-S)*CAV2-N(S)

COV2(-S)*COV{2-N(S) series

oy EERARTRTTA 2t S
] msarza ( B BIRA RIS ) ** —
AV2 B S BRI E
cuk2 | (CAVD)-(O)- . (50 )(B-100-(1) BERMEE
CMA2 Csz -(50)()(®-100-(1)-TH-R-D D) —
O ERRS
SCM HEUAR |5 omE
mﬁ*@t"ﬁ N |miaE
sco o= nﬂ%’ju N
R NS [BHEE2EIEE J|iGma
SCA2 — O BRI
Gﬁﬁif LB |siERRE
SCS2 FA [EEEAEER
CA |REZR
CKV2 TC |hRSE#HE (#4st)
TF |[hRIE#E (7LR)
CAV2+
COVPIN2 — — ©® REAE (mm)
® JERE 50 |50
SSD2 75 |o75
100 | 100
SSG O REEFAE
@ B g iEsE WIS | RCIETF
SSD N |NPTEEF (BELZE)
AT G |GEF (mELE)
YT Q@ &
DGo il B |l B
N |[EEE (HEG2EENAELET - )
MVC Qe © Z#171E (mm)
g = RUAE| (TREER2 | ARGEERE| BEeE
SMG : $50 | 1~500 1000
®75 1~600 1000 B1mmBEE (I
MSD ¢ $ 100 1~800 1000
MSDG
— EE
FCx IO (OEWRET TQ, AR
N 1 AC100V
STK A Eiﬁﬁﬁm I,._,\glﬁ 2 |AC200V
B {TRHRIA500mmEE » &E500mmE b —{E R IRE - DC24V|DC24V (HE%E)
SRL3 | &2 : mMuxeEaRMIFARITIE - ESME6958 -
3 REEKXE "CALBFHGTS 01008 EERTE
TTB2, -
SRG3 | 514 : BRIBSIRE 2 s NS LI R SRR BRI, S i
HRE - 522 1 z
SRy | BS EARBEE 1L A TY, o RICER 1m (%)
6 | WEERE 1TC, - [TF, B SAEE (B2, o 3 |3m (ERgm)
B7 EEEES QB EeEmaETEE T, - 5 [5m (iZE@&)
SRTS © MMNE
R [EEAMK1E
MRL2 H [EEAEHE
( BUSRAZR &G 51 ) D [Ki2fE
MRG2 T |W3ME
———— CAV2-LB-50B-100-1-TOH-R-JY YT
SM-25 | #4RY : B ERLRISAL il . S .
L QowER: EHeTHeE SN R R
s @ ERRY D HAIhEY J B5EEE | 60C ' 100°C
BEY - 12 T 1] TB1 |ERH T
£ ORANE : ¢ 50mm TB2 |ARTH (EBHGERIELEE - )
@ FREIZFIESE : RelgF MF1 [BEER (EAEME - M hE BIEER )
(F Fo : Bl E a3 Z |PNEEIESE (BCAV2 - COViAEER HEIEEE - )
FK Pl : =
O 712 100mm Q |itEpEsn
) Q=B : AC100V -
FER QESRMESE  C GREESTOHRIR - BR1m ey O FE &
— ) L SEEAZEIRE g || —HRAEs
B Q=B (PFEE - BEBIEEECH Y |TILRAES CGREHES - BB - BAO)
O KB D ZILRASR B2 |ZWWEEZ Rk  2EREON)
698 CKD



CAV2(-S):CAV2-N(S)
COV} 2(-S)*COVy 2-N(S) series

BISRARTR A

o —
(1) BIRABYER SCPX3
TEIBARARYER I
EE _ CMK2
y ] %
EigER B R % ac|DC R H-F ]
TOHX TOV% 5 [ BN J BEiERA CMA2
T5HX T5V¥ ;& BN ) EEATIE 218
T8HX T8V e |e| =zemmsw SCM
T1HX TIVX ° -
T2HX T2V o HmemFsR " SCG
T3HX T3V 31
X. X. o # SCA2
T2WH3% T2WV¥% ° 248
T2YHX TVX || (@] .
T SCS2
TIWHX Twx & [ e BERAH v
T3YHX% TaYwi | d ' CKV2
T3PHX% T3PV ® | BEBETHN (RELE) K
_ EE— 53 CAV2.
T2YDT¥ - ) BiS
T2JHX% T2JV¥ ® BEETHREEILEY 245 SSD2
BHRAE MRS R G & SSG
THEIFARE
@ AR+ REETFTE X @ EFIRIARE @ RERETFE— ‘ﬁ SSD
(CAVZ - TOH 50 W~ TOH cav?
SELRTE BHRARLER RELRRE
(FIHOE) (FIEOE) (FTEOE) MDC2
BARAEY SR REETEZL
(migOE) MVC
i%@i%ﬂnn ﬁﬁ 75};‘?. SMG
U5k
= ®75 $100 SEL — .
A E ELE - CAV2-ACTUATOR-1 MEBG
fze (LB) CAV2-50-LB | CAV2-75-LB | CAV2-100-LB CAV2 - CAV2-ACTUATOR-¥1-Z (51518 ) e
k@ (FA) CAV2-50-FA | CAV2-75-FA | CAV2-100-FA —— CAV2-N-ACTUATOR-31 FC%
BE (CA) CAV2-50-CA | CAV2-75-CA | CAV2-100-CA CAV2-N-ACTUATOR-%1-Z ($51&418E )
gz E# (TC) CAV2-50-TC | CAV2-75-TC | CAV2-100-TC covP2 #%#%  |COVP2-ACTUATOR-%1 STK
X E# (TF) CAV2-50-TF | CAV2-75-TF | CAV2-100-TF mEmE  [COVP2-N-ACTUATOR-1
B1 FRAREREETREN R SIS - covNz | %8  |COVN2-AGTUATOR 1 SRL3
22 T R RETRAEE2(E MR |COVN2-N-ACTUATOR-%1 SRG3
HOKIEEATE -
1eeesAC100V 200¢sAC200V SRM3
EERE
$ 50X 17#2100 & 75X 1007742 100X 172100
150 i 150 il 150 - SRT3
140 25 140 140
130 " i 130 — 130 MRL2
120 120 >, 1 2/ — 120
110 110 ¢ 110 MRG2
100 100 100
90 90 90 SM-25
= 80 — 5 80 5 80
70 gy — 70 70 .
R 60 - 2 60 R 60 (‘X i .
% 50 9} 50 R — 9} 50 —
5 40 25 40 5 40 FJ
30 30 30
BNETR thig
20 8 20 BB 20 FK
2 1 | " Bg |
01 02 03 04 05 0.1 02 03 04 05 0.1 02 03 04 05 E}ﬁf@ﬁ’ﬁ
B [MPa] EEFH[MPa] B F[MPa]
sE
BN PR REIETEE PR N o A ESHSEIE o
CKD 699



CAV2(-S):CAV2-N(S)
COV2(-S)*COV{2-N(S) series

sopyy REBREIERZH—E

@ CAV2 - COVR2
CMK2

CMA2

SCM

SCG

SCA2

SCS2

CKV2

Y

CAV2.
COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2
FELIPITEIE 6100

MVC O§B§§§ @ HEF o

® CAv2: CAVZ-N (BRHHRER) @ COVR2 COVR2-N (EEHREAE )

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

N
SHie

SM-25

EER

FJ

FK

Ebedt

BE

700 ‘(:I(I]'



CAV2(-S)*CAV2-N(S)
COV2(-S)*COV§2-N(S) series

RBEEBRTH—E

i SCPX3
-- one
CMK2
1 |E=e TS ST IRIE E
2 |RmeE ﬁﬁJ e 34 |utzig S &Eﬂ CMA2
3 | THEIRRE 35 |M+FIREEL (48 EIEIE (BEGHE)
4 |EEEnE THEZE 36 |BELE E EIEIE (BEGHE) SCM
5 |eaE THMAS S 37 |[HERER 8 EIEIE (BEGHE)
6 [EEsEE BB % 38 @D 1185 (S HE ) SCG
7 |stRge TSR _ . TR (EhHE)
s |@mitm wee 39 |HRER saals Wen (EmEHE) SCA2
9 |4tREREE wes 40 |EEHRS 5.2 8RS
10 |maIeE TSR 4 |gEnE THSZRE SCS?2
1 |EEnE THEISE - 8 42 [FEiznE THSZE o
12 |aI® ©=as TEE ISR 43 |IOBE T CKV2
13 |FRAEE S N 44 |FLOEEE e TS
14 |M+FFH R 38 45 |M+FIRE B (3B Frss
15 |EAIRSRY 46 |BRET E
16 |FERAREES $HEE 47 |ERas #12 (CAv2) - 81% (cov2) |SSD2
17 |iLEnsBss B 48 |BERPRETRE | THSISE
18 ;EE (R) BaES 49 [FOEHBE | THEER SSG
19 [ms BB 50 |#E EAEERE
20 |FE2E TSR 51 |pSEER ©=as SSD
21 [{FZ (H) BB 52 |BEERzE THSZE
22 |mEs B ARERAIAE 53 |s@Ehan ©Eas CAT
23 [EEnE T RS8R 54 |sHERE TR ECAVX2
24 |EE HBEEEE R 55 |i%EE THgR MDC2
25 |fitg B e 56 |HEBE e T
26 |~migiE i it 57 |EEMBME B - TR MVC
27 |BEwE S e 58 |sicaasE T - 9
28 %5 48 $er . (¢100) 59 |BEBE 48 SMG
29 |mEE ©mas 60 |ikigig E D -
30 |zEnE TSR 61 |FEresh B fRAEAAE {EFRCOV2 M3DG
31 |12k %8 pm 62 |FEhaA THE1RE {EFRCOV2
32 |EEREE |8 L] 63 |BEIEHBE TH&R ERCOVX2 FCX
1 EAEEMET 89 110
STK
REAED RN —E oL
P S ESHREEEER A
®50 CAV2-50BK
075 CAV2-75BK 0000 SR
©100 CAV2-100BK 02000 SRT3
RN VRL2
B RS - MRG2
ST ER CAV2-N-K [10 Y41 Y42 Y 43X 48 X 20 X 52X 54 X 55 X 56 X 57
EEHBEL |  COV2N-K 00000000000 SM-25
ZRETEENME wES
RERN st HEREREE -
LB i 2] FJ
FA | R
CA we % FK
TC+TF 5 B
SRR
ERE
CKD 701



CAVZ('S) o CAVZ'N(S) Series

SCPX%3

CMK2
CMA2
SCM
SCG
SCA2

SCS2

CKV2

CAV2.
COVPIN2

SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC

SMG

MSD ¢
MSDG

FCx
STK

SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
wRER

FJ
FK

Ebedt

BE

IMER~TE (eEwsE cav2)

CAD

@ EhEMIZEE (LB) ¢50

51

(

) AR EEE (B) B9BIfE -
2 ) RYBRNBE T B AEGDESHE -

3 MEEERIER (S -NS) FSMERTEEIEEEE (N) BRTHER -
4 WBRAIIMERTERSRET23E -

55 RETESMBIEXER (REER)

44

~ oy
) D) a2 7
a2l
] x
A I {7n Y i1 1 RPN B A
HEOL]]
N 2_}__[}5 2 u'°>
I\_-—I ‘\"
- SIS B
45 \
-7 X
70 4-7X12

FpAEE

- (S RIET14H -

i
17 E}%G}
|

$40

170 (196) +174#2

] —
on | ROGE @50~ (@100~ @150~ [Eiaz00~ [Eiazs0~
.

$50

30 20 93 (119) +f7i2 38 81.4
27 8/275 RD 3 30 HD 20.5
M16X1.5 8 10 Rc1/4
20 (15) N (15)
“10 ; 7'&‘ i
o0 : i
‘ ]
0 i ! @ I
' O R P
; ; ]
,,,,,,, i ‘ |
Loo— oo -] IT t\
—mE24
10 25 25 10
25 168 (194) +17#2 69.4
(MIBHEEE)
262.4 (288.4) +Q+{7#2
30 20+Q
44
. |£I i
N — iy
Q B |
P | ‘ |
H
1
fy

Fi4RaRH

(17#8/5)

TO-T5 T2W ~ T3W T T2Y » T8
T3Y ~ T2J
mmmmmmmm

[ 125 (255) [15.5 (28.5) | 125 (255)

) | 7(205)

702

CKD



CAVZ('S) o CAVZ'N(S) Series

158 - EERERE
S R~TB (emmsEcav2)  CAD

@ Ef[EIZEE (LB) 675 100

10 () ARTHKEMEE (B) B9BIE -

2 0 RYBREEU T BSHEMEE -

3 iR RIER (-S - -NS) FSMERTEELEREE (N) BIRTHER -
§4 : MERMNIMERTERSRNST23. -

55 1 RETESNBIEAXER (RIEER) - FESR%ET4E -

N e Py
o —E= [T
Totls Jells P
I \; O N L o 2
| o (i S
A g £
HE T et
MN b -
X+{7%2
LL+17#2 38 81.4
.30 HDGB
QB
‘ (15) Rc1/4
=) A= s ‘
e, O
B — D g 5
——
‘LC LB
LG+{T#2
X+0+17%2
A WF+Q
b
q, ,,
T
<
LU,
..... 2,
(MBS EEEE )

EERIZRE EXRT BERY

'ﬂﬂlﬁﬁlﬂﬂ-wﬂﬁﬁﬁllﬁ-
(mm)

¢ 75 40 32 37 22|22 38 86 M22><15 52~54 91 (139) 10 22 10 66 13 15|34 2844 (3324) 15|30 9><15
$100 109 | M22X1.5 | 60.5~625 | 105 142) 10.7 | 10.7 [ 86.3 | 13 | 15 | 35 |294(3%64)

= 1 TO~T5| T2W> |T1-T2Y» T
. T T
m(rﬁnlf;w LG |LH[LR|LS|LT 50 (&R |0 | G | Bl | B | T3Y T2
Lu: ouu s | o | s | oE [ EEEEEEEE

Ebede

¢ 75 151 (199) 27 | 37 | 47 | 57 | (f7#8/5) 135 (37.5) (165 (40.5) (135 (37.5) (325)

SCPX%3
CMK2
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2

CAV2+
COVPIN2

SSD2

SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC

SMG

MSD ¢
MSDG

FCx
STK

SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2

SM-25

R

FJ

FK

100 5 |165(202) | 85|85 [120|3.2( 55 |50 | 7 14 | 27 | 37 | 47 | 57 | (f7#8/5) || 118 | 64 |17.5(36.0) [20.5 (39.0) [17.5 (36) 12.5(31)

BE

CKD 703



CAVZ('S) o CAVZ'N(S) Series

CAD

IMER~TE (eEwsE cav2)

SCPX3
T @ EERMELEEA (FA) 650
CMK2 | &1 : () ARTR®KES (B) pomem- (4
2 1 0 RN T B IR (R - i — '\
33 HHEBREES (S« -NS) MINERTERLERES (N) E ) i
4 EMFEE - FEEREE - AREE (M6) SHEL MRS ) — e B @@ Ot/ o 8
SCM T o EULERE 6 775 DRE1 L LR AR o L D; il |;=h >
i5: MERMIMERTERSMET23E - = = e
cog HS: RETERNMGM=ME (REEE) -weMmuE- 0 o J ) ]
262.4 (288.4) +1712 '
SCA2 30 20 93 (119) +{7#8 38 81.4
M16X1.5 27 275 RD 30 30 HD |205
262.4 (288.4) +Q+1712
SCS2 30 2000 | 8 o Re1/4
al ) T 920 ... (15)
D~ N7 10 I=N
CKV2 : : E; 2 1
CAV2e %e 9% (E2
A . ‘©rls: i LapR
o - - d o ©
SSD2 H‘- ,é&j@ -‘H 55
‘ ‘ — — ’
SSG - & FEwe
1140 | 9
‘ 45 469
SSD (HIPHEEE) 65 41 221.4 (247.4) +1772
CAT BRSEEE Bt RER

MDC2

i8i@100~

T 150L‘)CF

BiB50~
100LL°F
[ 2 |

i_;@150~ i_:@200~ i_:ﬁzso

T0-T5 1 T2Y-
12.713 | VTV 137 12y

RD | HD [ RD | HD | RD | HD [ RD | HD |

MVC 50 17 67 | (4712/5) [125 (255) | 155 (285) [ 155 (255) | 7 (205)
SMG @ JEERAIEREE (FA) ¢75 ¢100
H1 () ARSTREMIES (B) MR - rm
2 0 RYHEB T B EE R R - ] == f
MSD" | st3 : @@ 2 BEE (-S ~ -NS) BISME R <F [ 8 it B 4 , P mHoT
MSbe (N) BRTHER - [ N ol H]
oy | E4: HERIINER Y ERSHET2H - o4 Ci-eE) (== 38
TR RETEFRMNBIEAXBIIR (REER) - HSHE ?:— j ‘ 7 ‘ =
STK MN =
o X+T2
SRL3 Xpriie A, WF LL+f782 38 81.4
A WP c V|GARD 30 30 HD GB
SRG3 b o oMM | |oA |l o8 Rc1/4
I @ © T :_E (15) & (15) i
SRM3 | b PR ; ‘
? é} é} 29 @ T
SR —© ¢ e IE)
o UL 1 B L >
MRL2 o o KK =
MRG2 T @ @ —E®B | -
- | Fe 4-$FD o
SM-25 (MiPHEEE) FH -0 FF FG+Ti2
— | EERRZRLY ESRY
T HHIEEI“-MNWEEII-EI
FJ 075 |40 32|37 [22]22|38| m22x15 | 91(139) |25 1022 | 8 [ 10[ 13 ] 15 | 34 | 2844 (3324) |66 | 10| 25 |
105 (142) 299.4 (336.4)
FK
S __ T0 - T5 T2V
mzr | . ol ) T T T T 12:73 |V Wy | T8
mm LUF | 105 ol A E |RD|HD[RD|HD [RD|HD [RD [HD |
¢ 75 2194 (2674) | 90 | 120 | 140 50 7 14 | 27 | 37 | 47 | 57 | (f7#2/5) 52 [135(37.5) | 165 (40.5) |135(37.5) |8.5(32.5)
BE $ 100 2364 (2734) | 120 [ 150 | 180 | 12 || 55 | 50 | 7 14 | 27 | 37 | 47 | 57 | (f7#2/5) | 118 | 64 [17.5(36.0) | 20.5(39.0) | 17.5 (36) | 125 (31)
¢ CKD



CAVZ('S) o CAVZ'N(S) Series

188 - EERIEE
SR ~T Bl (emmmmE cav2) CAD S
® —LFEE (CA) 50
210 () ARTRERMES (B) BB - CMK2
52 0 RIS T EISEALEE - if
3 SMECIWETE (B2) WESEHEE - #8 R CMA2
BE724E - e — ‘ —
4 HHEGHRRER (=S -NS) MR T Bt EEE ~ N
@ (N) BIRHER ° ) — o= 2 SCM
?I5:WEHHW9I‘H’RT. FRRET723E - . ‘ T z
o : RETETMBIREXEIR (REER) - F2 2 || g=— S
FRYSEEET14E - . Lo SCE
262.4 (288.4) +{7#2 ) SCA2
262.4 (288.4) +Q+{752 . 30 20 93 (119) +{7#2 38 81.4
30 20+0 o 27 8/27.5 RD 30 30 HD_ [20.5 Rc1/4 SCS2
44| = ] $20 8 RN L
45 10 MENICE) L) CKV2
RN R 3= - i
- N N % < < = = TR CAV2
! NS =y ] = : COVPIN2
e @ 0 e A T 1S s
K 7 S| PEEN - KW [ ]) 1% . SSD2
168(194) | | M16><‘1.5 — © @% CJ | SSG
+Q+1THE ‘ gg | —E24 168 (184) 41512 ng» & 10H9 212__&‘ SSD
(HpER) -0 | GL 644 | AminE

Wb GEL] CAT

e T0 T5 T4 T2Y -
- .
?HW;I soip | B0~ [ ERI00~ | 150~ | @200~ [ B0~ | oo T2W>T3W] 1oy 7 1 JDGo
mm 1ooLA'F 1501-)"F 2oou‘F zsou‘F 3ooL,l'F mmmmmmmm
®50 (#2/5) | 125 (255) | 155 (285) | 125 (255) | 7 (20.5)
MVC
O—IJ.I%E_&.: (CA) ¢75 ¢100

21 0 () ARTHKKMEE (B) BIBIE -
2 o RN T BEGEEt g 00— T :

13 : BERAECILEES (B2) MBSHEDHE - F2 | ) MISD -
|
— % L | B MSDG
o
)

SMG

[

F%ET724H -
4 EEATFERIER - BEERR -
15 C MEE2RER (S -NS) HIMERTEHEILE &R

®
92
(103)

@J[T' 2ol

i (N) BIR<HAR i FCX
16 : WERMA LRI ERSHRT2IE . ™ = IR )
7 REFERNETHEEE (RRER) - Ben Cr | STK
ggrem- 0w = _—
X+{7#2 SRL3
L A _WF LL+{T#2
X+0+{712 o c V|GARD 30 30 _HD GB SRG3
A _WF+_ K oMM QA
b | « Sb T (15) SRM3
‘ ‘ 4 I
=i f i Y = :
© © \\ N e )| 1 SRT3
o 5 - f\ a4 D12 ; Ne =4 g 7
A @ k/ /"’ S |l - 1) % |S |MRL2
©; & K — BN e
e cM —EHB L 20160 /2% §
—1a \ CJ+{TH2 34.4
(MipsEEE) |20+ ‘ ‘ SM-25
125t —m%ai B&RY | ﬁl‘nR‘I %
REAE (mm) LL
o 75 40 32|37|22|22|38|86|M22><15| 52~54 | 91 (13) |25|10|22|8|10|66|13|15|34|28443324 94 | 210(288) |
100 40 | 32 [ 37 [245] 245] 38 | 100 | M22x15 | 605~625 | 105(142) [ 25 | 10 [ 22 [ 107|107 [86:3] 13 | 15 [ 35 | ma(se) [ 100 | 225 (262)
RC 5 L] FK
T 0 | 1015 T T2 —
;‘?’Tnlr?;g CM 501 F BiR50~ | #8100~ | #B150~ | BiR200~ | BB250~ | RBiB T2 TW T3Y T2 L SR
1000 150L1'F zoouT zsouT 3oouT 300 Eﬂmmmmmmm L
o 75 122 | 55 | 50 | 7 14 (f7#2/5) 135 (375) | 165 (405) | 135 (375) | 85 (325)
$100 124 | 55 | 50 | 7 14 27 37 47 57 | (fif/5) | 118 | 64 |175(360) |205(300) | 175(36) | 125(31) s

CKD 705



CAVZ('S) o CAVZ'N(S) Series

SCPX%3
CMK2
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2

CAV2.
COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

N R~TB (emmsEcav2)  CAD
@ HEE#HE (#X) (TC) ¢50 M

10 () ARSTRKRMHEE (B) HBIE - 7 lg 5
2 0 RIBNEBELU T BRI ERDEETE - :‘Eﬁ—— EE_"I: ‘
53 !Bﬁ%fﬁiﬁ%ﬂ’ (=S~ -NS) B9SMER < BB 48 m @ - —=m— T | (oW @m ‘J o @
& (N) BR~T4RE - . —%::-F " _l_] =) g
it4 : BRI RTEESRFAET23E - —e =2 %_‘[ ‘
(MIFEEEE ) 2624 (2884) +17#2
262.4 (288.4) +Q+1T12 30 20 93 (119) +1718 38 81.4
27 | g|275 RD 30 30 HD 205
30,2040 3 10 Rc1/4
i M\Mo (15) (15)
S 10 e g ) |
e 1 1 b 2 ©
Iy : : -
© SRS s N Ty ) P
< i : ==
_mR24 30
;%é 8/32) ++ 90 \ AQ 162.4 (175.4) +{718/2
e 120 70 (83) +17#2/2

ZERT I‘ﬁBﬁEE B e

T0 T5 T1T2Y -
— ﬁﬁlﬂwf 50L,l'F Bi#50~ ;@100~ N o - T3Y  T2J
(mm) ooLAT 150L1F 200% 250L1T 3nouF RD mmmm

MDC2
50 0 (83) i2/2 | 67 | (s7:2/5) [125(255) [ 155 (285) [125 (255) | 7 (205)
MVC ' @emmmanm (#=t) (TC) 675+ 6100
SVG | B () ARTRENEE (B) BBE - — ¢
532 10 RTBR/DEEEL T EREENEETE - -=§ [P 7
33 I MHEEERRER (-S - -NS) HIMNERTEHEItEELE 1 gl
MSD - - < -
M3B2  (N) BIR<HEE - ot D — o 8
U e ERMMERT ERSEETE - I L= = ¢
FCX un |- _,,% B
STK
(MIFEEEE) :
X+Q+{T72 X+{742
SRL3 3w=10£ WF LL+17#2 38 81.4
A | V[GARD 30 30 HD GB
b, QA QB
SRG3 y 15) k (15) Rc1/4
SRM3 - 5 an i
© 12 7\ ] o
SRT3|® £ d EL N2, ik
MRL2 _ = i
TG —mE%B mE
MRG2 L E2 m AQ TZ+1512,/2
TY+$742./2
SM-25 EPHEEIH%L(EE‘\‘.) 675 $100 EXR
REL AT
o 7 ﬂlﬁﬁlﬂﬂ.ﬂﬂﬂﬂﬁﬂlll-“
o715 |40|32|37|22]22]38]86|Ma2xis5| 52~54 | o1 (130) |25|10|22|8|10|66|13|15|34|2844[3324] 55(685) + ”“|2o|3o 62
FJ ©100 | 40 | 32 |37 245|245 38 | 100 | M22x15 | 605625 | 105 (142) 10 [ 22 [ 107|107 [ 863 13 w51+ 2 35|50 | 78
K “
- TO~T5 . T T2Y
. i;ilﬂ;: ™|TN| TZ N o e T o T2:T3
AAER BUF [ 0T | T | ooy | E | ouiy [RD[HD|RD[HD[RD]HD[RDJHD |
o 75 | 114 | 154 [1649 (1869) |95 (1035) | 55 [ 50 | 7 | 14 | 27 | 37 | a7 | 57 | (s5/5) 52 [135(375) | 165 (405) | 135(375) | 85 (325)
HBR ©100 | 135 | 205 1719 (1504) [875 (106) | 55 |50 | 7 | 14 | 27 | 37 | a7 | 57 | (s5#/5) | 118 | 64 [175 (360) [205 (30.0) | 175 (36) | 125 (31)

706 CKD



CAVZ('S) o CAVZ'N(S) Series

188 - EERIEE
SR ~T B (emwsmmEcavz)  CAD
@ FRIEEE (FLX) (TF) 650

H1 () ARTRRMHES (B) ROBIE
B2 0 REHR/BISEL T B AEEE - =8 £ o

LS
S o
Z

_H

e
33 I MHEEERER (=S -NS) HIMER T B MLt E &iE & EBHH 7@ 777777777 ':%_@¢ @ — o
(N) BIRHER - j _%D" | ¢E i L <
§t4: SMEER 7238 - = ‘ ‘
BRI RTERSEE =2 =P !
(MiBFEE)
262.4 (288.4) +{72
262.4 (288.4) +Q+i7H2 30 20 93 (119) +f712 38 81.4
30 2040 27 | 8/275 RD 30 30 HD_ |205
8 10 Rc1/4
M16X1.5 | 420 15) 15)
i 10 :
0 ‘ m ? =
- 2 jtl Q — 35
2 R
70 (83) +0+15 90 30 10n0EFE17.8 L
i2/2 —mE24 AQ 162.4 (175.4) +{7#2./2
= 70 (83) +{7#2.2

BIFAEE BiiBRE

EGE

¢ [T T1T2Y s
RAME e | 8 [ [aw | (e o | t2ems [PVTW mvera | 0 R
(mm) VOE| 04T | 20T [a0~sE | soouF [ T RD | HD [ RD [ HD | RD | HD | RD | HD |

SCPX%3
CMK2
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2

CAV2+
COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2

050 | s(e)+i/2| 17 | 24 | 37 | a7 | 57 | 67 | (i5#2/5) [12.5(255) 155 (285) 125 (255) | 7 (20.5)
©® HEEHHE (7X) (TF) ¢75+ $100 Mve
B1 0 () ARTREMIEE (B) poBie - M —
2 0 RTBNEEELU T BARELDERETE - ﬁ% B— — 1 : MG
33 I MHREERER (-S - -NS) HIMERTE Mt E B E b i MSD -
(N) BRSHER - g 2.5) I 58 B
§4 : HEBRMIMNERTEBSHET2E - ‘ - oo ) 2
MN ]
(FIPHEEE ) STK
X+Q+{7RE .
A WF+) o A WF LL+77%2 38 81.4 SRL3
b K c V|GARD 30 _ 30 HD GB
sD oMM QA QB Re1/4
T ; (15) gim) SRG3
. ® ) — ‘lj v T SRM3
b , =N el mﬁr BN e g
© 1/ < Z Y GL b — &|°| |SRT3
S O(- w KK
ZmE&EB | . MRL2
TY+Q+1T#2/2 TE TDwiRETG
™ AQ ‘ TZ+T12./2 MRG2
TY+{T#2/2 i
SM-25
EE#ME (F.3X) ¢75° $100 BERT
Hﬂlﬁﬁlﬂn-ﬁﬂﬂﬁﬁﬂlll-- i
(mm)
o 75 M22x15 | 52~54 | 91 (139) 044 3024) 455 (095) + —2— £
0100 |40 | 32|37 245245 38 | 109 | M22x15 | 605~625 | 105 (142) | 25 | 10 | 22 [ 107107 | 863 | 13 | 15 | 35 | m04(64) [s25 (1) % 16 | 40 | 78
R FiaES -,
__ R T2
TIW T3W I—
FER
.I H ool m
o 75 | 168|114 |1649 (1689) [ 795 (1035) 50| 7 | 14 | 27 | 37 | a7 | 57 | (s5/5) 52 [135 (375) 165(405) 135(375) 85(325) wp
=

¢ 100 18.6 | 144 1719 (1904) | 87.5 (106) | 55 [ 50 | 7 14 | 27 | 37 | 47 | 57 | (f7#2/5) || 118 | 64 |17.5(36.0) |20.5 (39.0) |17.5 (36) [12.5 (31)

CKD 707



COV[I: 2('8) ¢ COVE 2'N(S) Series

SCPX%3

CMK2

CMA2

SMER~TE (emwimm covgz) A
@ EHEIZEE (LB) ¢50

21 0 () ARTKEHEE (B) B9BIE -
2 10 RYBRNBEL T BEAECDASHE -
3 MEEERIEE (-S - -NS) FIMERTEMEIEEEE (N) BRTHER -

4 MBRMIMERTEFESR%ST723. -

SCM
SCG
SCA2

SCS2

CKV2

CAV2.
COVPIN2

SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC

SMG

MSD ¢
MSDG

FCx
STK

SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
wRER

FJ

B5  RETESNBIEXER (REER) - FSRET4E -

|
b
D

80

267 (293) +17#8
30 20 93 (119) +17#8 40 84
27 8(27.5 RD 30 .30 HD 20.5

L 10 Rc1/4

M16X 1.5 8
S L[5

1)
$40

25 168 (194) +17#2 72

(BB EEE)

267 (293) +Q+17#2

30 20+0
a4

olo
ubdhd

¢ 45

=== 170 (196) +712 3

FIpAEE B BARA

[ R I (RS I N LN 0
RELAE 501U #8iB50~ | iBiB100~ | &iB150~ | #BiB200~ | #EiB250~ 4258300 T2 T3 T3Y ~ T2J
(mm) 100L4F | 150F | 20080F | 2508F | 300F | & [RD[HD | RD]HD | RD[HD [RD[HD]
[ 17 | 67 |

50 (17%2/5) |125 (255) |15.5 (285) [ 125 (255) | 7 (20.5)

FK

Ebedt

BE

708 CKD



COVE 2('S) ¢ COVE 2'N(S) Series

188 - EEWRIEE
IMER~TE (smwmE covgz)  GgD SCPX3
@ EHEMAIZEE (LB) 75~ ¢ 100 I
CMK2
310 () ARTRIRMHEE (B) RBIE -
52 10 RTER/NEIBELUT AR ERDEETE - CMA2
33 I MHEEHERER (S-S -NS) MIMERTEMREREES (N) HRTHEE -
514 : BEMIMERTEESMET23E -
515 RETIETMBIEZER (REEE) - F2MH%ET14E - SCM
SCG
08 e
‘i SCA2
is= 8E)
il & SCS2
S
MN ) CKV2
CAV2+
X+Q+1TH2 LL+{7%2 40 84 SSD2
A WF+Q GARD 30 30 HD GB
b QA QB
15) | (15) Rc1/4 SSG
‘ A == Lﬁ‘. SSD
_ . — M.
< E ] ot Het . CAT
=y 0|
LFrg | 9 ; . MDC2
4>—’¢ ; ) i | 0 |
e L Ba_
‘ MVC
- LC LB
LG+{T#2 SMG
MSD ¢
MSDG
FCX
SRR EHERIZRE 675 $100 BEART t**R‘I STK
RELAE —
Ty \J#[8[coalosl o || ke | o | u fumlunluolasas)so] 7] v jur| x Jus|c [
¢ 75 [40 | 32|37 |22 |22 38] 86 |meaxts|s52~54|o1(130) [ 25|10 |22 8 |10|66|13|15|34|289(337) 15 | 30
100 J ' 109 | M22X15 | 60.5~625 | 105 (142) 10 | 22 [10.7]10.7 | 86.3 SRG3
RERT MiRREEE —
5 T T2V SRM3
TOW - T3W T
LG |LH|LR|LS|LT 50 &8~ ﬁﬂm i | B0 | R 238300 7
230 P Phd P mmmmmmmm SRT3
¢ 75 9% 15 151 (199) 55 (17#2/5) || 92 135 (375) [165 (405) [135 (375) |85 (325)
$100 11%20 | 5 [165(202) | 85 | 85 | 120 |3.2( 55 | 50 | 7 | 14 | 27 | 37 | 47 | 57 | (#7/5) | 118 | 64 |175 (360) |205 (390) | 175 (36) | 125(31) | MRL2
MRG2
SM-25
B
FJ
FK
SRR
BE
CKD 709




COVEZ('S) ¢ COVEZ'N(S) Series

sopy S R~T B (smwsmmE covr2) (CAD
| @ EERAPEEE (FA) ¢50
CMKZ g1+ () RSTRENMHEE (B) OB -
&2 0 R EEU TR ECERE - -—-- b S : -
Oy | H3 HEERRIEE (-5 NS) MIERTERLERES (N) B =y T S T s e W u
R<H8 1 % \ ‘
I %WWJ’EE ' FEERRE - AAEE (M6) FERIEBRER - N oo O 7~ === _ @, N\ .
SCM EHERE o 77 EFEE 11 LAHEEL - l @ : @Q ZAN @ D s
55 WESNMERTEBSHSE723E - THete a1 s
cog | 6 RETERMESMENE (REEE) - WERRT14E - = — === i
IR 267 (293) +f7#2
SCA2 30 20 93 (119) +7#2 40 84
267 (293) +0+17H8
2 275 RD HD
SCS2 20r 7 7.5 30 30 20.5
— 0.2 8 ~10 Rc1/4
CKV2 “- B 6 o 020 || [ " (15) i}‘(15)
10 : | p /
CAV2s 1 & & WEXTS =171 || E=¢ ﬁ: St = B e = _A%_
COVPIN2 . ! 1] 2= : 1 i :
g (©) || 2= = i 3
SSD2 : D
— A A —mE%24 ———————L__——
SSG p o | £ —
| 11+0 j e} Q =1 9
n
SSD ‘ 650 4-99 41 226 (252) +{7#2
] (MBSEEE )
CAT FiFLEER i R A
— ] O ['ToT5 T T
MDC2 B\ [ gopry | BR50~ | ER100~ [ E150~ | @200~ | B250~ | o 7] T2 T3 TW-TW | oy | T8
— 100L)CF 150LA'F zoouT 250LA'F 3oou1¢ RD [ HD [ RD | HD | RD [ HD | RD | HD |
MVC 50 17 (17#2./5) |125 (255) | 155 (285) [ 125 (255) [ 7 (205)
@ EERBIEBE (FA) ¢75~ ¢100 ,
SMG | |
1 () ARTRKRMEE (B) AIBIE - = i ——in] }
VsD. | B2 10 REHRIBBSLU TR EAHE (KR - p—— oET
MSDG | 833 : MiRE2REE (-S ~-NS) HIMERTE B LB EEE = : J | @ %\_TL}/L :
Bt (N) BR<HER - 2 H{® OGRS
FCx | B4 - MBRNIMRTERSR%ET23E - . = S ‘ & |
B5  RUETEEMETERBIIR (REER) -#8 & Jt—
%714E ° MN,—ED -4 ==
STK X+{7#2
A . _WF LL+{772 40 84
SRL3 X c vV [GARD_30 30 _HD GB
A WF_ 0 oMM QA QB
SRG3 bl R 5 — T _—-\E (15) ﬂL(15) Rell4
y 5) B
- — |
SRM3 ° ° e J | [}
SRT3| = ﬁ} = il ST el
© & [TH TS v L CD Py [Te
KK
MRL2 o o
— ‘ —_HEEB il !
MRG2 FF+Q © & - o
T — FC_ | 4 0FD FT
SM-25 (MIBHEEE) FH FF FG+{T#2
—] EBIREIEWE ¢75 $100 EXRY
— HHIEEIM-MNWEII-EE
—— Hulu))
FJ o 75 |40|32|37[22]22]38| m22x15]01(139) |25 |10 |22 8 |10 |13 | 15| 34 | 280 (337) | 66 | 10 | 25 |224 (272)
$100 5| 24, . 7 | 10. 304 (341)
FK |
I i —_ 0‘T o TawlT T8
P ?Eﬂ;& 50 | s~ [ gk~ [ ats- [ ghn~ [l oo T3Y T2
L,L'F oouT 150L1T muF 250L1F 3oouF = EEEI}EEEEE
o 75 (18/5) 135 (375) [165(405) | 135 (375) |85 (325)
BE ©100 |120[150 [180| 12| 55 [50 | 7 | 14 | 27 | 37 | 47 | 57 | (f&/s) | 118 64 |175(360) | 205(300) | 175 (36) 12.5(31)

710 CKD



COVE 2('8) o COVE 2'N(S) Series

'E - ETHIRE

SMER~TE] (mmnmE covg 2)  CAD SCPX3
@ —LBEA (CA) 50
1 () ARTREKHES (B) BBIE - CMK2
32 QRTERANEEELU T B EGLRETE - —
3 ERETIUEESE (B2) MWESIEEHE - B2 R . o CMA2
F5E7248 - a1 : : 3
34 MHEEEERESER (=S -NS) MIMER T Bt B B = %—— ) %
& (N) (YR8 - @ ,,,,,,, B} ,@Q a7 @,,@, SCM
515 : MEmMIMER TERSRS7238 - . S O© @%1 o .
f6 : RETREMETHXNE (REER) - W8 —F B 3 sco
BE714E - = ! : :
e R TP ' -
267 (293) +17#2 SCA2
267 (293) +0+{752 71 30 20 93 (119) +17#2 40 84
30 2040 66 27 |8 [275 RD 30 | 30 _HD 205 SCs2
44 45 $20 .18 10 Rc1/4 —
10 i ) i (15) CKV2
: ﬁl@ O 47 = leler=" H v
¢ G OF e 15 1 3 or g
3 "EL S/ _#" © e D | SSD2
. 1 |2 o p=i : | A M
)i 1 1 — - I ,;,
168 (194) +0+ I MIexLD B € 872 L Sse
52 45 [ ZmE%E24 201 \ 6 10u 2‘0 3
R T \ 168 (194) +742 69 A[“;_ié SSD
A il

FifFaRA CAT

BiB50~ | BiB100~ | BB150~ | BiB200~ | BiB250~ | , _ l\/IDC2

SORUF | 00w | 150w | 2000F | 250mF | soomw | B S
$50 17 24 37 47 57 67 (f8/5) | 125(255) | 155(285) | 12.5(255) 7(205) MVC

® —LBEE (CA) 75 $100

SMG
#1 0 () ARTREMHES (B) WBE - s
2 © QRHRNMERLL T AR E - ! ! MSD »
3 : SMECILEER (B2) WESEDEE - HeNs a = [ MSDG
724K - ﬁ— ‘ e
B4 © EATERER - BERRE - - ol =0/ Nk o FOx¢
5 HEMRERE (oS « NS ) 84 R < B E Si oI P &
(N) WR<HAR - - — ‘ ‘
516 : MBRANIMERTERS %7238 - MN || B ] STK
57 RETEEMENEZBER (REEE) - B2RS Loomend -
714K - SRL3
X+i7iE
L A WF LL+{T#2 40 84
X+0+1512 o) c V |GA RD 30 _ 30 HD GB SRE3
A _WF+_ K dMM QA QB
b |, ‘ sb T 15) - (15) |  Rcl/a SRM3
i — = ) J ﬁ —1 o
‘, - /w ©N al R =D N [ ot L] SRT3
3 o (D) = /8‘ 012 ® 1@ Pelgy MR
: : KK 1= N o
= @@ = =5 [] MRG2
0+ = ~
78 cm 0 L] 2-$ 1619 3&
(MBS EEE ) —H®B J+ﬁ'*£ 39 SM-25

505k —LRER 75 $100 EERT —
oy ﬂﬂlﬂﬁlﬂﬂ-mmrﬂﬂﬂﬁll--l -
(mm) -

o 75 |40 |32 |37 22|22 3886 |mmxts|s2~sa |er(1) [ 25| 10 22| 8 |10 66| 13| 15| 34 |moan) |04 | 210(258) [122 |

¢ 100 ' J 109 | M22X15 | 605~625 | 105 (142) 10.7 [ 10.7 | 86.3 304 (341) | 109 | 225 (262)
A0S MiBsEEE FK
=t s I . T0~T5 I T2Y S
HH 50 | @850~ | &E100~ | BiB150~ ’».”Lzoo~ mso~ a Hﬂ 3RS
i O I I A0 o [ao |0 [ 6 | o [ o o T v J
¢ 75 55 | 50 7 14 27 37 (fr/5) 13.5 (37.5) [16.5 (40.5) [13.5 (37.5) |8.5 (32.5)
100 55 | 50 7 14 27 37 47 57 (/) || 118 | 64 [17.5(36.0) [20.5 (39.0) | 17.5 (36) | 12.5 (31) BE

CKD 711



COVEZ('S) ¢ COVEZ'N(S) Series

o SMERSTE (wmmism covi) G2
| @ REEHE (&) (TC) ¢50
CMK2 P )
H1 0 () ARSTRENHES (B) MBE - — ==
B2 ¢ 0 RSPFRINMBI TR AEE o ,mﬁ__, iz
CMAZ | 3 : itz RIGE (-S ~ -NS) ROSMER T EIS HEREE H : @_%Dt fffff ,@g ED‘.Q @fﬁ)—g
(N) BIRSH48R -
scMy | 4 ERMIMERTERSR%ST23. - ~ = ";L - ]
[
SCG .
267 (293) +17#2
. (BIBFEEE) 30 20 93 (119) +f7#2 40 84
267 (293) +Q+17%2 27 | gl275 RD_30 30 HD 20.5
csn 30 2040 8 10
44 M16X1.5 Rc1/4
| 2 $ 20 (15) ‘ ‘ (15)
<
CKV2 S — 10 e ) _ .
. <2r ‘ ‘ N - = ‘
CAV2+ @
othy ! S T
U g [Xe)
SSD2 ‘ N i ] -
70 (83) +0+ %0 —EE24 LiJ
SSG #3122 120 AQ
70 (83) +i712/2 167 (180) +47%2,/2
SSD
RRRT [MEEE 15555
CAT - — TIT2Y
i T
MDC2 100LA'F 150L,L'F 200LA'F 250Lﬂ¢ 300LA'F - RD mmmmmmm
050 | a@en | 17 | (17:2/5) [ 125 (255) | 155 (285) [ 125 (255) | 7 (205)
WVC @ mrgesnm (szt) (TC) 675+ 6100
SMG | BT () ARSTREKEE (B) HBIE - _
2 00 RYRNBBU TR - =
Vop. | H3 I HEB2EEE (-5 -NS) WA R B LERE Eﬁ_ 1 ‘
M3DG (N) BR8] - Loadlay ® P s
4 WERMSMERTERSMET23E - o ‘ ®
FCxX SR
ST (mpms) =
o X+{7#2
SRL3 X+Q+{782 o A _ WF LL+{712 40 84
A WF+Q K c V|[GARD 30 30 _HD GB
b, sD oMM .loa Jl..laB
SRG3 T 1 s (15) Rc1/4

Y \ - [

3 N =l =
iy SR o
SRT3| 3 > 31 O | '

KK
MRL2 : ,
MRG2 TY+Q+{T72/2 —ESB AQ TE
: TY+{7#2/2 TZ+45%2/2
Sh25 PREME (W) 675 0100 BERY EE I
— Iw
i e o e o |
- o 75 | 403237 |22]22]38]86 | M2xts| 52~54 | o1 (1) |25|10|22|8|10|66|13|15|34|289337 (85« —2-| 20 |30 | 62
$ 100 40 | 32 | 37 | 245(245| 38 | 109 | M22X1.5 | 60.5~625 | 105 (142) 304 (341) |25 (11)+ — 35 (50|78
FK
e raw-aw| A0
. ™|TN 50 | @i~ | gt | ata ﬂﬂzno B | a0 T3V T2J
L)CF uou Ar 2suuT suot mmmmmmmm
¢ 75 54 (1695 (193.5) | 795 (1035) (f718/5) || 92 135 (37.5) (165 (40.5) |135(37.5) | 8.5 (325)
BE $ 100 135 | 205 | 176.5(195) | 87.5(106) | 55 | 50 7 14 27 37 47 57 | (f7#8/5) | 118 | 64 [17.5(36.0) |20.5 (39.0) | 17.5(36) | 12.5(31)
2 CKD



COVEZ('S) o COVEZ'N(S) Series

'E - ETHIRE

SMERTE (emmmE covg2) A SCPX3
@ FEE#HE (fl=X) (TF) 650
CMK2
1 () ARTREMHES (B) ROBIE : y
2 0 RTHREL T A A E
33 MHEERRER (-S - -NS) WSERTERILESET (N) %% CMA2
BR AR - XS ® P g
54 BESRMIMER T EESMET23E - » SCM
o Y
SCG
(MIBHEE) . 267 (293) +{742
267_(293) +0+f7#2 30 20 93 (119) +17#82 40 84 SCA2
30 2040 27 | 8|27.5 RD 30 30 _HD 25
M16X1.5 8 10 Rc1/4 SCS2
¢ 20 _ (15) 15) —
. 10 )= _ . ! CKV2
U i : 1) ! +
0| - A = CAV2+
7 II-P‘
| ! SSD2
70 (83) +0+47 % —mw24 30, | \10wREN7 S
B2 70 (83) +{782,/2 \ 167 (180) +1742/2 SSG
SSD

RERYT |MBEES FiFARA

CAT

TO~T5 TOW > T3W T T2Y
501 F 8850~ | #8100~ | #8150~ | #EiB200~ | @250~ | .. T2-~T3 T3Y * T2J —

4%
= a8
100 | 150F | 2008F | 250mF | sooy | BR300 MDC2
® 50 50 (63) +7#8/2 17 24 37 47 57 67 (1712/5) 12.5(25.5) | 155 (28.5) [125(255) | 7 (20 5)
MVC
@ HREIE#EE (FLxX) (TF) ¢75 $100 —
H1 0 () ARTREMER (B) BBE - i ——— = é—ﬂ ‘ SMG
2 ¢ ) R/ BB T B A E - = - .
H3 CMEEHREEE (=S -NS) MR EELEEEE g V. .
(N) B9RHHER - =M e - ‘ ‘ @p s I
E 4 : B R : 0y I:I R ER723 ° o — — =
14 : BRMIMNERTERESMET7238 MIN = - B Fox
(MIBFEEE ) STK
X+Q+1TH2 X+1T#2
A WF+Q_ o A WF LL+{T#2 40 84
b K C V|GARD 30 30 HD GB SRL3
SD oMM QA QB Rel/4
\ T L |os) RRE) ¢ SRG3
- @ L Tl +9 B JM, SRM3
°© = 7 ol 1 n —:1_ Py U~ |
© B \J -4 » Y GL \‘ o0 SRT3
@(- L KK .. =
| [ MRL2
N —EEB JE TDwEETG
TY+Q+ ;
71212 AQ MRG2
TY+i782,/2 TZ+45782./2 I
SM-25

R

29 (37) |5 (895)+ 2| 12 | 30 | 62
304 (34) [525(71)+ 2| 16 | 40 | 78

- FK
TG|TN| TZ j T2 T3 T3V T2J g
LU | f0044F [ 4T | 20T | 0T | 3 |RD [HD |RD [HD |RD|HD|[RD|HD|
¢ 75 16.8 | 114 |169.5 (193.5) | 795 (1035) || 55 | 50 7 14 27 37 47 57 (758/5) 52 |135(375) {165 (40.5) |13.5(37.5) | 8.5 (325)
$ 100 18.6 | 144 | 1765 (195) | 87.5(106) || 55 | 50 7 14 27 37 47 57 (f758/5) |[ 118 | 64 |17.5(36.0) |205(39.0) | 175 (36) | 125 (31) %E

CKD 713




COVEZ('S) ¢ COVEZ'N(S) Series

oy RRISIEE

oMKy HETIEEEAERE P RIPAIME FRIZIEIR -
MTRAT > PRATHENHEARIRNERITEME -

CMA2

SCM | AETREZTHEXFRBEER

REAE (mm)

7% (mm)

PEZIFIRNE

SCG ¢ 50 501~1000
®75 501~1000
SCA2 $100 501~1000
SCS2
s e - FRAIZBIRRTOTEATR @ KRBT —HESPRIZERZRT -
COVPIN2
SSD2

SSG | @ ¢50-: 475

SSD

CAT

MDC2

MVC

SMG

MSD ¢
MSDG

FCx

STK

SRL3

SRM3

(D)

(E)

¢ 50 66

SRG3 | EzEANRkES
(mm) AT 8]

45

| C | D

45

(H)

PEZBERT

34

45

18

30

(H)

(c)

(D)

(E)

(F)

¢75 100

66

66

48

62

22

30

SRT3

$ 100 125

86

86

63

78

40

50

MRL2

MRG2

SM-25

EER

FJ

FK

Ebedt

BE

714

CKD




MEVIO

SCPX%3
CMK2
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2

CAV2+
COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
&R
FJ
FK
EtpEds

BE

CKD 715




CAVZ('S) o CAVZ'N(S) Series

sopyy MHEBMIMERTE (TB1)

@ CAV2-LB  CAV2-N-LB (#EHIRE)
CMK2 EimpAIZRE (LB) - MiER®TFHE (TB1) ¢50

CMA?2 | &1 : HERMIMERTEFSRS723. -
B2 1 EERAARE - MR EMHE R F AN R T SRR AR -
REGEFRSRET2E -

SCM

SCG

SCA2

SCS2

CKV2

CAV2.
COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

SMG

MSD -
MSbG @ CAV2-LB  CAV2-N-LB (#£ERAZE)
FOx EhERIZEE (LB) - MIERZmFFE (TB1) ¢75° ¢ 100

STK 1 MERMIMERTEFESR%S723. -
B2 1 EEERAARE - PEEWI MR T AN R T EMEEREER -
RETIEFRSHESBT03H -

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

iEEaR G1/2

FJ

Il
||
307

|
[
(57)

FK

Ebedt

C ,
i

BE

e CKD



CAVZ('S) o CAVZ'N(S) Series
B R RIMERTE
pHEREAIMERTE (TB1) SCPXS

@ CAV2-CA * CAV2-N-CA (EERIRE)
MmEE (CA) - MiEREFFE (TB1) $50 CMK2

i1 MERMNIMERTERESRAMS7238 - CMA2
§2 1 EERALARE - WEEME IR FENR T EMEEEREER -
RIRTIEFSRST02H -

SCM

SCG

SCA2

SCS2

CKV2

CAV2+
COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

SMG

MSD ¢

@ CAV2-CA - CAV2-N-CA (HEEREHE ) epe

MmEZR (CA) - MfiERHFFE (TB1) ¢75 $100

FCx

1 MERNIMERTERESREMS723. -
§2 1 EERALERE - WEEME R FENR T EMEEREER - STK
RETIEFRSHST03E -

SRL3

= 11 SRG3

SRM3

|
(108)
(165)

SRT3

uw - MRL2

MRG2

SM-25

(133) #1508

FJ

n_‘ T
I I 1|
$307
(57)

FK

Ebede

o

BE

CKD 717




COVEZ('S) ¢ COVEZ'N(S) Series

SCPX%3

CMK2

CMA2

SCM

SCG

SCA2

SCS2

CKV2

CAV2.
COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

SMG

MSD ¢
MSDG

FCx

STK

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

EER

FJ

FK

Ebedt

BE

718

BB RIMERTE (TB1)

@ COV{2-LB » COVR2-N-LB ( EERGE)
LR (LB) -~ MiERHFHE (TB1) 650

1 ERMIMERTEESRST723. -
B2 1 EERAERE - DR EME MR F AN R T EEERR AR -
REEFSRET8E -

51

Il
1
1

%

]
Il
Tl

30
51

;

136

@ COV; 2-LB * COV{2-N-LB ( B ER#ZHE )
#@EMIZRE (LB) - MERHF#E (TB1) ¢75 ¢ 100

1 ERNIMERTERESR%S723. -
B2 1 EERAERE - PEEMHE MR F AN R T EEERRER -
RESEFRSRETE -

G1/2

22
57

40

51

30
51

)

136

CKD

: )

22
57

|
T
$40




COVE 2('S) o COVE 2'N(S) Series

Bt BB MIMER T E

BRI RTE (TB1) -
@ COV{ 2-CA ~ COVR 2-N-CA ( EEREE)

mEE (CA) - MEFR%FFE (TB1) ¢50 CMK2
1 EENIMERTEESMET23E - CMA2
512 EERALEEE - DRAHEE IR FENR T BRI RER -

REFLESMET08H -
SCM
51
SCG
SCA2
e e SCS2
CKV2
CAV2+
COVPIN2
G1/2 SSD2
m ==\ P SSG
| i ‘ — SSD
CAT
g
© MDC2
MVC
SMG
@ COV§ 2-CA ~ COVR 2-N-CA ( B EREE)

BHEE (CA) - MEF®mFF (TB1) ¢75 ¢ 100 Mggé
1 ERNIMERTEESMET23E - FCX
B12 : EERANEEE - hRAHBE IR AN R T REREEEEER -

REFGEESMET9HE -
STK
== SRL3

SRG3
\ | [« D <>EB SRM3

SRT3

$40

Il

1
22
57

L

P MRL2

97 MRG2

SM-25

R

FJ

FK

30

51

Ebede

BE

CKD 719




CAVZ('S) o CAVZ'N(S) Series

SCPX%3

CMK2

CMA2

SCM

SCG

SCA2

SCS2

CKV2

CAV2.
COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

SMG

MSD ¢
MSDG

FCx

STK

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

EER

FJ

FK

Ebedt

BE

720

piiEEERIMNERTE (TB2)

@ CAV2-LB * CAV2-N-LB (EERIEE )
#ERAZRE (LB) ~ Mi7SRiHFHE (TB2) ¢50

1 ERMIMERTEESRST723. -
B2 1 EERAERE - DR EMHE R F AN R T SRR AR -
REGEFRSRET02E -

75
| |
— #
m ; : ’_‘ 3 g
@ D 0 [ 0
! S
— 1 I ﬁt __Im._=*
‘ E
& 4‘\1"‘71:%)\ J/) — |
RN
(171)
@ CAV2-LB * CAV2-N-LB (#EHiZE )
LR (LB) -~ MiAHIHFH (TB1) 675 ¢ 100
i1 MERKMIMERTEESFAET23E -
Fi2 ¢ ERERRAIZEE - hEEIEHIR AR T EigmESREERE -
RERFGEFSHET03E -
-
112
75
= _
e
) e

$40

54

(171)




CAVZ('S) o CAVZ'N(S) Series
B R RIMERTE
pHEREMIMERTE (TB2) SCPXS

@ CAV2-CA * CAV2-N-CA (EERIRE)
MmEE (CA) -~ MiARIEEFHE (TB2) ¢50 CMK2

i1 MERMNIMERTERESRAMS7238 - CMA2
§2 1 EERALERE - PEEME IR FENR T EMEERER -
RERTTEFSHENT02E -

SCM

SCG

SCA2

1

SCS2

|

I

|

I

|

I

|
85
92

CKV2

CAV2+
COVPIN2

SSD2

Tt

(171)

112

75

SSG

: m SSD
| | 1
' : 3 CAT

MDC2

48

76

54

|
|
\
$40

MVC

STK

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

R

FJ

FK

Ebede

BE

CKD 721




CAV2(-S) - CAV2-N(S)
COV2(-S) » COV2-N(S) series

oy | HIZEBRAERTE (Q)

@ CAV2/COVY, 2-CAV2-N/COVf 2-N
CMK2 HERR (Q) ¢50

CMA2 | &1 : MERMIMERTEFSRS723. -
B2 1 EERAERE - PEEM M RRRMR T BHERREAR -
RIRTIEFSRME702 - 708H -

SCM EERAIFLO

SCG

SCA2

SCS2 N @1 —t —
CKV2 \ EEEAO

CAV2.
COVPIN2

SSD2

31
8,10

&iﬁl .ﬂl 2-Rc1/4

SSG

SSD

CAT

MDC2

o

MVC
. 151 (177) +43%2 L

SMG

vsp. @ CAV2/COVY 2« CAV2-N/COVY 2-N
MSDG MR (Q) ¢75 $100

FCX | 81 : [BRMIMERTEFSME723E -
B2 EERAEHE - PEAESEMGRRRMN R T BRI RAER -
STK REFHEFSHEET03 ~ 7T09H - 33 13

Rc1/4

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25
SEERIFLO

EER

FK

3RS EEARRIFLO

BE

722 CKD



CAV2(-S) - CAV2-N(S)
COV{ 2(-S)  COVy 2-N(S) series

bt B IMERTE
=] - = 1 CAD
SMERTE : MBS (RIS - EELE - &) -
@ —LLEAEN (1) ME: EE @ —ILEAET (Y) e EE
EREIE rEREE | CMK2
UB -
CD h10 RR H10
: co RRR e CMA2
\U ot SCM
E K N 3[ r
FEI1——1 & ST < I
ﬂ: : <I mi © i SCG
. < :: :: < il I
-0 | SCA2
SCS2
CAV2-50-| 20, M16X1.5 217 CAV2-50-Y ¢5o 0|20 ¥ 266 M16X1.5 159 E—
CAV2-75-| ¢75 100 [ 30 | 65 | 285 | 20 | 38 | 35 |M22x 15| 28 |22.5| 622 CAV2-75-Y | ¢75- 100 6528 9| 20 | 40.4 | 35 | M22x15 CKV2
@ RIET G (P1) ‘ A ‘ i1 MBRT{’@CBRTZEXEE 2 S BERBOEFMNES
EL ;ammﬂm iFﬁl O E: CAV2.
2-¢D
RS BB - [0) CAV2-50-P1 ¢50 o 14 M14F ®4X%X20 SSD2
CAV2-75-P1| ¢75+100 | 82 | 920 | 4 | 72 | M20B8 o4x25 | M3 |
. ¢ 50 = ILEEZE peg - AR SR ERETE SSG
(B2) -~ #&EsH (P2) TS ¢ 80 - JESTRIE ® ¢75° ¢100A-ILEFZE pieg o AR IRE - ERETE
80 (B2) - #&sH (P2) TS ¢ 8 - SESYERIE
[‘T’ _ SSD
ik ,ﬁ} ﬁy - o
CAV2-75-B2 -
CAV2-50-B2 ) 1 - d |car
Q" Yo
‘ 7
R14 104s 10 2038 10 MDC2
-~ a'—';' fr YT M20X 1.5 Ve
1 118507l E0.5
A e U -
Tl S ‘
| R T | SMG
B 55 © MSD »
CAV2-50-P2 4 47 MSDG
§ i . 7,720 Tho .o 32. FCX*
© 2-02 Bl M6X0.75 L1343 o ‘ ‘ .
CAV2-75-P2 EES i+ woloy |4
1 ZIUEEEMHESS  BIOSS (JIS B 1351 ¢2X15) RERE (JIS ¥ o o STK
B1256HTEEEIM10 ) ° -
2 HERRLRRNRELR ° M20% 1.5
53 GRE—ILRE (CA) EAMEEHRE - HEME724E - 1 CILETRMESRHERBE (IS B 1225M20/) - SRL3
2 - HERFRRERRIA ° I
» 513 : ERAE—UBE (CA) HEMIZENEE - FFSMET24E - SRG3
@ inFFE
TB1 (@E%’;&li BEEWIR TB2 (LEHEEEA) @ 5= (MF1) TR (Q) SRM3
) ‘ $50 66 31 —
1 58 18 SRT3
IR/ \IRER 4-6.3 ~ =
JIS B1101 @ 46390 7
M maxg S 15 — | MRL2
213503 f ,,wig —
N
2-Rc1/4 —°| | MRG2
48 ‘ B
‘ SM-25
‘ — .. K3 B
. ¥ —— $ 754100
- ===j _,L_| el . g 4-6.3&][‘ FJ
4= I
}' "T;TT;_-""[‘.‘ If' . z 3- ‘_; ‘; ©
| I .L | J:J_p 2-133517 FK
| i) e 2-Rc1/4 I
B L&j ARFRE SRR
1 MR RFATRER AEREE -
512 - ERRIENEHBRAVIREET - BIEENE - sE

DA% S PR AR B R AR AR -

723



EETH

EmZZEMATH

SCPX3 FE AR BRY RS
—A¥REIRYEEEIE @ FLEEEHET73EH ) RilMAF2EEE$E80H -
CMK2
cure | EIREEEIE | HERRMIREL CAV2 - COVR 2% |
ScM et BTER
SCG o mEEEE
scA?2 mEARHERFL O S ERIREETELETRIMER » o8 s BN e
O £5—ILBE (CA) ROIUETZE (B2) s  AIESEHE
wAHRFOEZNEY - EHRF O L - BT HREFRMES gﬁﬁgu;ggjﬁ )
SCS2 | geBEEYEA -
BRENER  SEEHSHRAONT - ocnvz
CKV2 | @ wursFIBl - RETHMETEEEIE - *30 2, 73 i
:
COVPIN2
SSD2
AEE
SSG | .
m GEEE
ssp | BBRMEBEAUSHEELE  HRE0IDLLMNES
R o
CAT

m 22U EEHNEHEEE —BRMRENE  REXRBA
VMDC2 | HENMERIERAGE 0 ENEETIBRBMEREZFMERB
AKRE o REE

FE®E
MVC

AT R EMERTHRREEREBERIE
SMC | memamREE - 050 15 e
vsp. | @ MERAARKEGIRS  TRRREERNY EMEHM \ |

=3
B

MSDG M - HEE
O FREBNNFEENSEREAME  BRETX - ‘
FCx
ARSI
STK
SRL3
SRG3
SRM3
srT3 B%E FIERE
AC100VEE 3.0mALLTF
Y @ EAMimF5 (TB1TB2)
MRL2 AC200VE 1.5mALLT TBT‘ AR
@CAV2
MRGZ | m R RISAEEBER - BFHLEEERR » 557230 ¢§ﬁgﬁ““¥ﬁﬂ$$ﬁﬁ o75
RPGEIT—RERITIRENE - T
SM-25
EER
@COoV; 2

FJ 50 $75 P

BT FEREAR ) \ }
FK N

\
Tz

el %\ | \7/\&
BE TB2 (CAV2 ¢50) E2#EinFFEHEE o

COVR2 $50 ¢ 75 CAV2 ¢ 75RFEE;LiRTF -

724 CKD



CAV2 ® COVEZ Series

BEREEEIE
=8 -~ BlFE - SAENF SCPX3
AZE AxEE CMK2
m AT T ENRIERS - BIRR BN - EULE 28 ERGESEINETIAREES - A
REEEERBITIRE -
EORBBNTERERE  BENEERIEL (OFFHR B R E LS RE ST - SCM
) % > BEEEET -
SRR ER (CAV2 ~ COVE2) ABBES « e u E eI S .
(COVE2) BEE: (OFFiREE) - niﬂzg%%ﬁﬁhigm
(&6 SCA2
5 " = R
° PRBEEAEN - (EEHE) SCS2
m g N EE CKV2
\J EBHMETERRS - A7FHEEME (ACDC) K Y
e R - COVPIN2
o BRI R EER B SR B -
L BEARAE SSD2
(OFFEIfrE)  (ONHIGIE) m SRR
® EREREAHE BRI BRI R R SRS RS RAAERERTER - SSG
> FEEBR -
SSD
B EESERECAV2 - COV2iifsEa s & 3B CAT
TERERGEERER -
EEHES) - B AR RAHEE o Ve
MVC
CAV2-50
600
CAV2-75 SMG
500
/ = CAV2-100 Mggé
400 /
b
B EAKE / FCx
= e 7y
\Ii 200 STK
O A SRL3
20 30 40 50 60 70 80 90
SRG3
BHE (%)
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
EEHR
FJ
FK
HiEng
BE
CKD 725




CAVZ'COVE 2 Series

SCPH3 B - MRS

CMK2 | f) B4 ©® covazl

Cuao | W EARSETT FENRERE - HIERARBEIRALENF — FOEH
FLFE SRR R EITIRE - % Fi' e

SCM AE% @,@ [;@ @ @

SCC | m{K4EfEH J”_;J
® AFILBFRE « BESORNET RSN TIREIE - !

SCA2 EER

SCS2 ';fiﬁg HERR - MRS TRERRFEEE OEBFHEMAY  LERTHEEBETHRE -
HENE - (#ER)

KV2 _ O LEHRS T ERBMEERN 28R EHEERBSEN
¢ iR HieE - (FEEER)

CAV2. s s A COV2-75 ~ 100EIZEZCA ~ B2FF » $EARAATFBNIRIEHTE
1 - B JREE (OFFRRE) -
e SERMERTRREEENEL (OFFRER) e T e

SSD2| 2 ERERIKE - (0.15MPa) i ) )
mCAV2 - COV2EERE B EHARNSE

SSG | 3 BT EREEBIRESER (FHEERARE - EER
BIEETEND) - CRERRAEE - O SRS
A PR CEEIRIELIER )
SSD (GEERS| AR )
4 EHERTFERELBESIES (OFFRE) » @R | | 0 o\
CAT QETER - (BBTBRIFBREIEREDR - ) ;
5 - HEBE(TEERSR A R
bez ® ERFHRIFS | LUSE - FEEHEBI - (RERILRR)  GzmEsARA)
WC u Eapmpemyss
® CAV2E! 1 NESREEE AR S e
SMG — B -
PRFEER (PULL) 2 LBHREEGAEHBEARENEGSR 0 445
MSD - t il g 2
MSDG WBES -
FCx T ——
@@?%5
STK el
J
g
SRL3 } 1
FE;EZEA2 (PUSH)
SRG3

© LURESS T RBRENEER (PUSH) B JEERSHED -
SRM3 | @ LURB&SFTAREREER (PULL) B BREE %I?\
O FHERBSRIFILPUSH » PULLERIIRZEMNAE

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

EER

FJ

FK

Ebedt

BE

726 CKD



	CB-029ST-9-9(附電磁閥氣缸-CKV2).pdf
	CB-029ST-9-9(附電磁閥氣缸-CAV2、COV※2).pdf

